Шановні працівники Центру, запрошені!

На виконання Національної доктрини розвитку освіти, п.3, наказу МОН України від 28.01.2005р. № 55 «Про затвердження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів» у відповідності до Примірного положення «Про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів про свою діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю» затвердженого наказом МОН України № 718 від 23 березня 2005 року, та на виконання п. 19 «Щорічне звітування перед органами самоврядування навчального закладу про результати своєї діяльності на займаній посаді» Контракту із директором Міжрегіонального Центру професійної перепідготовки звільнених у запас військовослужбовців м. Хорол Полтавської області до Вашої уваги  представляю звіт директора Центру про роботу в 2016-2017 н.р. 

Основні напрямки роботи у звітному періоді:
1. Організація навчально-виховного процесу.
Навчально-виховний процес у Центрі в 2016-2017 н.р. був організований і спрямований на забезпечення реалізації основних завдань державної політики в системі професійно-технічної освіти, відповідно до чинного законодавства України.


Робота педагогічного колективу проводилась у відповідності до Положення про організацію навчально-виробничого процесу у професійно-технічних навчальних закладах  затвердженого наказом  Міністерства освіти і науки України від 30.05.2008 року № 419 із змінами внесеними згідно із наказами МОНУ №731 від 05.08.2008 р.; №1019 від 10.11.2008 р. №746 від 10.07.2015 р. і була спрямована на реалізацію третього етапу єдиної методичної проблеми,  (впровадження напрацювань з проблеми в практику роботи педагогічного колективу) «Від інноваційних технологій освіти через удосконалення педагогічної майстерності  - до формування особистості учня».


Своєчасно була підготовлена матеріальна база Центру до нового навчального року, підписаний та затверджений в установленому порядку Акт готовності навчального закладу  до нового навчального року.

На засіданні педагогічної Ради від 31.08.2016 р., протокол №1 здійснено аналіз роботи педагогічного колективу в попередньому навчальному році, визначені завдання на новий навчальний рік, прийнято  План роботи  педагогічного колективу на 2016-2017 н.р., більшість пунктів якого успішно виконанні педагогічним колективом протягом навчального року. Не виконані та виконанні не належним чином  пункти плану  розглянуто на засіданні педагогічної Ради, 23 червня 2017 року, проаналізовані  причини, намічені шляхи виконання в новому навчальному році.
Заняття проводились згідно затвердженого та погодженого в установленому порядку, розкладу занять на І та ІІ –й семестри, графіку навчально-виробничого процесу, затвердженого  директором Центру та погодженого головою профспілкового комітету.

На кожний місяць навчального року заступник директора з НВхР складав та подавав на затвердження директору план навчально-виховної роботи Міжрегіонального центру на місяць.

Розклади  занять та графік навчально-виробничого процесу, робочі навчальні програми в 2016-2017 н.р. виконанні. 
Зривів занять та виховних заходів не було допущено.

Кожного робочого дня, зранку на нарадах у директора, планувалась робота на робочий день та при необхідності, вносились корективи до планів роботи. 

Питання організації навчально-виховного процесу постійно були на контролі директора Центру та заступників і неодноразово розглядались на нарадах керівництва, зокрема аналізувалось виконання планів навчально-виховної роботи за попередній місяць, проводився постійний аналіз пропусків занять та успішності учнів.

Чотири рази протягом навчального року підводились підсумки виконання учнями особистих творчих планів за кожний період навчання. 
Двічі  протягом навчального року, згідно наказу директора Центру, проводились перевірочні контрольні роботи для учнів всіх навчальних груп та приймались міри з ліквідації пробілів у знаннях учнів. Результати перевірочних контрольних робіт порівнювались із результатами за семестр або період навчання.
З метою організації проведення підсумкового контролю знань та умінь учнів Центру, наказом директора були затвердженні відповідні склади державних кваліфікаційних комісій і кваліфікаційних комісій та погодженні кандидатури голів державних кваліфікаційних комісій Департаментом освіти і науки Полтавської ОДА.

Завдяки чіткій організації навчально-виховного процесу колектив має певні здобутки.
Протягом навчального року ми пройшли атестацію із загальноосвітньої підготовки та акредитацію з підготовки Водіїв автотранспортних засобів. Навчальна частина під керівництвом заст. директора з НВР Курмаша П.В. справились з цим завданням. 
Ми успішно завершуємо навчальний рік: підготовлено і буде працевлаштовано, згідно багатосторонніх договорів 106 осіб, із них:

· кваліфікованих робітників –92 особи, молодших спеціалістів – 14 осіб;

· здобули робітничу кваліфікацію – 5 осіб (достроковий випуск);

· здобули інтегровані професії – 92 особи.

· одночасно здобули повну загальну середню освіту – 66 осіб;

За кошти фізичних осіб, підготовлено всього: 44 особи.

Із них:

· здобули робітничу кваліфікацію – 17 осіб;

· підвищили кваліфікацію – 27 осіб.
· в тому числі 4 особи із числа мобілізованих воїнів АТО.
     Протягом навчального року ми двічі проводили моніторинг закріплення на робочих місцях випускників 2016 року, організовував роботу ст. майстер Семенюта О.І. 
Останній моніторинг був проведений у березні місяці, який показав такі результати: 

Із 136 випускників 2016 року:
· працевлаштовано за отриманою професією – 73 особи;

· працюють не за професією – 13 осіб;

· продовжили навчання – 36 осіб;

· Служба в лавах Збройних Сил України –1 особа;

· декретна відпустка – 10 осіб;

· не працевлаштовані – 2 особи, по причині не бажання працювати;

· перебувають у місцях позбавлення волі – 1 особа.

 Протягом навчального року робота педагогічних працівників спрямовувалася на виявлення та розвиток творчих здібностей учнів, подальше поглиблення їх знань та умінь, розвиток в учнів інтересу до обраних професій, виховання національного патріотизму та культури. З цією метою в Центрі були проведені предметні тижні з 11 загальноосвітніх предметів, 3 професійно-теоретичного циклу та тижні з 7 професій. 

Проведено  11 олімпіад та 2 конкурси із загальноосвітніх предметів, у яких взяли участь 140 учнів Центру. З окремих предметів переможці І етапу олімпіад та конкурсів взяли участь у ІІ етапі на рівні Хорольського району.  

Також викладачами спецпредметів проведено олімпіади із 10 спецдисциплін в яких взяли участь 144 учні  Центру.

У навчальному закладі проведено 7 конкурсів фахової майстерності серед учнів Центру з професій: «Кухар», «Кондитер», «Офіціант», «Слюсар з ремонту с-г машин та устаткування», «Слюсар з ремонту автомобілів», «Водій автотранспортних засобів категорії «С», «Тракторист-машиніст с-г виробництва», в яких взяло участь 43 учні.

Взяли участь учні  Центру в обласних конкурсах, олімпіадах:
	№ з/п
	Зайняте місце
	Назва конкурсу
	Прізвище, ім’я переможця (учня)

	1.
	6
	Конкурс професійної майстерності з професії «Кондитер»
	Гарькавенко Аліна

	2.
	3
	Олімпіада з охорони праці
	Звірко Аліна

	3.
	14
	Олімпіада з хімії
	Звірко Аліна

	4.
	8
	ІІ (обласний) етап Міжнародного конкурсу знавців української мови ім. П.Яцика
	Дешева Ярослава


У  Міжнародному конкурсі з інформатики «Бобер» взяли участь 15 учнів Центру, один з яких показав добрий результат (підготувала викладач                  Кражан О.Д.), а в Міжнародному конкурсі з інформатики «Кенгуру» взяли участь 9 учнів Центру,  один з яких також показав добрий результат (підготувала викладач Прокопович Н.В.). У листопаді 2016 р. шість  учнів взяли участь у Міжнародному інтерактивному природничому конкурсі «Колосок осінній-2016», три учасники якого стали лауреатами, а у квітні місяці вже 10 учнів узяли участь в конкурсі «Колосок весняний-2017», результати з якого ще не відомі (викладач Васильченко Д.М.). 
П’ять учнів взяло участь у Всеукраїнському англо-мовному конкурсі «Грінвінч-2016». Результати: 3 учні зайняли І місце та отримали «золоті сертифікати», 2 учні зайняли ІІ місце та отримали «срібні сертифікати» (викладач Кушнір Л.Г.). 
Учениці Дешева Я., Молчан А. взяли участь у обласній науково-практичній конференції та отримали сертифікати учасників. Підготувала викладач Троян І.П., Зибарєва Ю.О.
Протягом навчального року в Центрі, серед учнів 11 навчальних груп, проведено конкурс на кращу навчальну групу, переможцем якого визнано навчальну групу 29 кух.мс. (Класний керівник Кушнір Л.Г., майстер в/н    Радченко Г.П.).
Зайняті призові місця учнями Центру на Спартакіаді ПТНЗ аграрного спрямування, яка відбулася у м.Миргороді:

Карась Олександр – учень гр.114 тм. - ІІ місце з настільного тенісу;

Дударьова Ангеліна – учениця 32 кух. – ІІІ місце  з настільного тенісу;

Сіденко Владислав - учень гр.28 кух.мс. -ІІІ місце з човникового бігу.

На базі Центру проводився обласний семінар викладачів Захисту Вітчизни в роботі якого взяли участь працівники НМЦ ПТО та викладачі ПТНЗ області. Вони належно оцінили війського-патріотичну роботу, що здійснюється викладачами, відкритий урок, проведений викладачем Котенком А.О. та матеріальну базу кабінету. Перші у районні оснащуєм кімнату для зберігання зброї. 
Вся робота педагогічного колективу з учнями протягом навчального року була спрямована на  підвищення  якості уроків із застосуванням інноваційних технологій  як основи навчально-виховного процесу. Проведено 19 відкритих уроків та 12 відкритих виховних і позаурочних заходів. Всі вони проводилися із застосуванням інформаційно-комунікаційних технологій. 

Всього педагогічними працівниками Центру здійснено 365 взаємовідвідувань уроків та виховних заходів. З метою вивчення досвіду, надання методичної допомоги та проведення контролю  навчально-виховної роботи адміністрацією відвідано 146 уроків та виховних заходів: директором –19, заступником директора з НВР – 26, заступником директора з НВхР –28, старшим майстром –25 та методистом –48.

Крім цього проведено методичний тиждень сучасного уроку, методист Мельник Л.А. провела практичний семінар «Теорія і практика проведення сучасного уроку», семінар-практикум «Педагогічне конструювання сучасного уроку». Проведено педагогічні читання у вигляді аукціону педагогічних ідей «Формування особистості учня шляхом інноваційних технологій». Педагогічні працівники здійснили публікації у професійних виданнях та на інтернет-ресурсах.
У навчальному закладі серед педагогічних працівників проведено: огляд-конкурс електронних засобів навчально-виховного призначення та огляд КМЗ кабінетів і лабораторій. 

Ми готові до завершення навчального року 30 червня буде випуск, вже маємо бланкі всіх документів про освіту, нажаль ЄДЕБО постійно дає збої, не працювала до 12 06.17 р. Адміністратор ЄДЕБО Вареник Г.П., секретар Штанько Т.П. змогли забезпечити готовність до вручення документів.   

Ці та інші успіхи це, безумовно, заслуга всього педагогічного колективу. 
      Але поряд із успіхами є ще багато проблем, над якими необхідно наполегливо працювати у новому навчальному році. Вважаю, що я, як директор Центру недопрацював не зміг добитись позитивних зрушень в таких питаннях організації навчально-виховного процесу:

1. Не виконали  Регіональне замовлення на прийом учнів на навчання  у 2016 році:

· План прийому– 155 осіб;

· Фактичне виконання  - 110 осіб, 71%, причому план прийому по молодших спеціалістах виконано на 100 % з 30 прийнято 30 осіб.
       Як наслідок зниження середньорічного контингенту учнів: 2015р. -255 осіб, 2016 р. – 219, 2017 р.  -196 осіб, 2018 р. (прогноз) – 221 осіб.

2. Велика  кількість пропусків занять учнями за навчальний рік і відповідно  низька успішність учнів та значна кількість відрахованих учнів.

  Протягом 9-ти місяців 2016-2017 н.р. пропущено всього –34182 год. навчального часу, що становить 171 год./ учня (в минулому році -178 год./учня.

· По хворобі – 25879 год. або 75%  - 130 год./учня;

· Без поважних причин – 5507 год. –  28 год./учня.

       Відбулось не значне зменшення пропусків занять учнями!

       Протягом навчального року відраховано з різних причин –16 учнів, що складає 18,3%  від середньостатистичної кількості учнів протягом навчального року із них достроковий випуск  за отриманою робітничою професією  - 5 осіб.

3. Ріст злочинності та правопорушень серед учнів Центру.
Злочини скоїли 6 учнів Центру і ще 4 учні прийшли на 1 курс навчання із скоєними злочинами в ЗНЗ.

Правопорушень – 16 (минулий навчальний рік - 9), значний ріст відбувся. 

Доган – 43 (кожний четвертий учень).   

Виселенні з гуртожитку 9 осіб за порушення правил проживання. 
У наступному навчальному році робота директора Центру та педколекитиву буде спрямована на вирішення цих та інших нагальних проблем організації навчально-виховного процесу. 

Приймальній комісії необхідно влітку гарно попрацювати, щоб набрати 140 учнів за Регіональним замовленням. 
З 01 вересня в якості експерименту  будемо організовувати дуальне навчання учнів однієї групи кухарів на базі 11 кл. 

2. Робота із забезпечення стабільного фінансового стану та раціонального використання бюджетних коштів та майна

Організація навчально-виховного процесу значною мірою залежить від виконання роботи із забезпечення стабільного фінансового стану та раціонального використання бюджетних коштів та майна.


У 2016 році так, як і в попередньому, ми перевиконали план надходження коштів на спеціальний рахунок. 
  Завдячуючи самовідданій роботі всього колективу працівників та учнів нам вдалося заробити в 2016 році: 1542 тис. грн. при плані 800 тис. грн. або (193 %) до плану.
    Протягом навчального року зароблено:

· З 01.09.2016р.  по 31.12.2015р. –775 тис. грн.;

· З 01.01.2017р. по 01.06.2017р. – 851 тис. грн.; 

· Разом  - 1626 тис. грн.

В тому числі  від організації та проведення виробничої практики учнів надійшло 24000 грн.

· І  семестр –10000 грн.      ІІ семестр – 14000 грн.

За роботу в ІІ семестрі гроші ще будуть надходити на спеціальний рахунок у липні місяці.

До речі за підсумками роботи у 2016 році ми на ІІ місці серед ПТНЗ області за обсягами коштів спеціального фонду – 1 млн.542 000 грн.(план – 800 000 грн).

Попереду тільки ПТУ 46 с.Лазірки біля  - 2 млн. грн.

За результатами роботи навчального господарства в 2016 році маємо гарні результати: рентабельність 125%, прибуток –657 500 грн. (за минулий рік ці показники були: 70 % та 252000 грн.). Тільки співпраця із фірмою ТОВ «Семагро», 30 га соняшнику – 710 тис. грн.
У цьому велика заслуга завідувача господарства (навчального) Барановського В.А., працівників навчального господарства, майстрів в/н, учнів, працівників обслуговуючої сфери і всіх хто доклав зусиль до вирощування урожаїв  на полях навчального господарства в процесі організації навчально-виробничого процесу. 
З метою залучення інвесторів до вирощування урожаїв на полях навчального господарства заключили договір із науково-виробничою фірмою ТОВ «Семагро» м.Харків, вирощуємо 30 га. насіння соняшнику. Власними коштами посіяли 30 га. озимої пшениці, 40 га сої,  маємо понад 20 га пару для відновлення родючості землі, засіяли старою гречкою та зерновідходами сої.

Кошти зароблені на спеціальний рахунок, особливо ті, що надійшли в кінці року як перевиконання плану виробничої діяльності, дали можливість дещо зміцнити матеріально-технічну базу, своєчасно придбати паливо-мастильні матеріали за значно нижчими цінами в порівнянні з тими, що склались на даний час (придбали палива на загальну суму 60 000 грн. в кінці року) зараз маємо запас на збирання врожаю, готуємо комбайн, потребують значних затрат.

До вашої уваги основні статті використання коштів спеціального фонду (на екрані), а також перелік матеріально-технічних цінностей придбаних протягом навчального року.

 Слід зазначити, що придбано обладнання на суму майже 110 тис. грн.; енергозберігаюча електрична плита для їдальні, три проектори, ноутбук, системний блок, культиватор КПС-4 за 30 000 грн. та очисну машину – 35000 грн. вперше за останні роки придбали меблі для навчальних цілей, столи учнівські та стільці на суму понад 20 тис. грн та ін.; провели гідрохімічне промивання системи опалення гуртожитку на суму 97500 грн., вставили пластикові двері у лабораторії, 2 вікна у кабінеті № 4. 
 На жаль навчальний заклад не має можливості забезпечити паливо-мастильні матеріалами практичне водіння тракторів та автомобілів. Кошти по загальному фонду на практичну підготовку трактористів та водіїв не виділяються . Тому ми вдячні батьківським комітетам груп за благодійну допомогу в натуральній формі, а саме паливо-мастильні матеріали для практичного навчання учнів, які вони закупляють і передають по актах для використання в навчальних цілях.
Саме тому значну частину благодійної допомоги в натуральному вигляді, становлять ПММ для організації водіння автотранспортних засобів, тракторів та комбайнів:

· всього закуплено 3090 л. бензину А-92 на загальну суму 70093 грн.;

· 2096 л. дизельного пального на загальну суму 42272 грн.

· 48 л. моторної оливи на загальну суму 1357 грн.

Всього ж надійшло благодійної допомоги в натуральній формі на загальну суму -154599 грн.

        Вся благодійна допомога оприбутковувалася  згідно чинного законодавства та використовувалася за призначенням, згідно заяв та актів батьківських комітетів

Звіт про використання отриманої  благодійної допомоги протягом навчального року заслуховувався на загальних зборах працівників, засіданнях педагогічної Ради, батьківських зборах, нарадах керівництва. Порушень у використанні благодійної допомоги не було допущено. 


У листопаді 2016 року опалювальний сезон ми розпочали згідно укладеного договору із ТОВ «ПОЛТАВАТЕПЛОЕНЕРГО» яке за власні кошти побудувало твердопаливний модуль для автономного опалення будівель Центру гуртожитку,їдальні, навчальних корпусів.  Своєчасно провели державні закупівлі теплової енергії шляхом участі в електронних торгах, підключились до платформи «ПРОЗОРО».  Цими питаннями займаються члени тендерного комітету особливо хотілося відмітити зав. господарства Литвишка В.В. та головного бухгалтера Матвійчук Л.В.
З опаленням приміщень не виникало проблем під час морозів, значно підвищилась температура у кімнатах гуртожитку, тому плануємо виконати гідрохімічне промивання системи теплопостачання навчальних корпусів. 

Використання коштів постійно перебувало на контролі керівництва Центру, фінансовий стан регулярно аналізувався на нарадах керівництва. Своєчасно здавались  бухгалтерські звіти та статистичні звіти. Затримання виплати заробітної плати та стипендії не було допущено.
Особлива увага до роботи навчального закладу в 2016-2017 н.р. приділялась  працівниками контролюючих органів Хорольського відділення Лубенської місцевої прокуратури,  за досить короткий проміжок часу проведено декілька перевірок з різних напрямків діяльності в тому числі двічі з питань використання земельних ділянок. Порушень чинного законодавства не виявлено. 

У листопаді 2016 року відбулася планова комплексна перевірка роботи навчального закладу, відповідно до наказу Департаменту освіти і науки Полтавської ОДА від 23.11.2016р. № 426 «Про комплексне вивчення стану навчально-виробничого процесу, виховної та методичної роботи у міжрегіональному центрі».

Недоліки, які були вказані у акті комплексної перевірки  усунуті.
Найближчим часом маємо освоїти 554 тис. грн. виділених на капітальний ремонт покрівлі навчального корпусу, проводимо відповідну підготовчу роботу. 

3. Робота з кадрами.

Станом на 01.09.2016 року в Центрі було 85 працівників. Станом на 01.06.2016 року  в нас 95 штатних одиниць, фактично працівників 87 осіб. 

Протягом навчального року звільнилось за власним бажанням 9-ть працівників, із них педагогічних працівників 3. Прийнято на роботу 13-ть, із них педагогічних працівників –5. 
Протягом звітного періоду навчально-виховний процес Центру забезпечувало 38 педагогічних працівників (станом на 20.06.2017р.), з яких 3 викладачі мають педагогічне звання «Викладач-методист»; 2 – «Старший викладач»; 6 майстрів виробничого навчання мають педагогічне звання  «Майстер виробничого навчання І категорії»; 2 – «Майстер виробничого навчання ІІ категорії»;  13 викладачів та методист з кваліфікаційною категорією «Спеціаліст вищої категорії». 

У Центрі працювало 5 методичних комісій (3 – ПТЦ, 1 – ЗОЦ та 1 – з виховної роботи), якими проведено понад 50 засідань. 

Також працювало 6 шкіл передового педагогічного досвіду, які налічували 30 педагогічних працівників.

У системі роботи з учнями значна увага зверталася на проведення якісного уроку із застосуванням інноваційних технологій як основи навчально-виховного процесу. Зусилля педагогічних працівників були спрямовані на детальне вивчення існуючих в освіті педагогічних інноваційних технологій та впровадження їх у власний досвід роботи з метою підвищення ефективності навчально-виховного процесу. 

Підвищили кваліфікацію 12 педагогічних працівників, 3 майстри в/н виконали програми стажування. Ми сумлінно виконуємо план підвищення кваліфікації педагогічних працівників.

Нагороджені грамотами різного рівня всього 16 осіб.
–оголошено подяки 5  працівникам Центру.
Притягнуто до дисциплінарної відповідальності 1 працівника, йому оголошено догану.

За результатами роботи протягом навчального року, за погодженням із профспілковим комітетом, згідно Положення про преміювання працівників  Центру, було премійовано 47  працівників на загальну суму   32083,42 грн. із них за рахунок спеціального фонду 12 осіб на загальну суму 9943,48 грн. 
За напруженість у роботі отримали доплати 77 осіб на загальну суму 116924,18 грн. в тому числі класні керівники груп, де навчаються учні, які мають повну загальну середню освіту на загальну суму 8110,26 грн.  
   Був організований дієвий контроль за всіма напрямками роботи  навчального закладу. Проводився, як тематичний так і фронтальний контроль. 

Адміністрацією Центру відвідано 146 уроків та інших заходів в т.ч. директором Центру 19. Надавалась методична допомога протягом навчального року.
        Результати контролю постійно аналізувались під час проведення  нарад керівництва, щомісячно, на засіданнях педагогічної ради, засіданнях методичних комісій за результатами контролю видавались накази, виконання яких теж перебувало на контролі. Це безумовно дає свої позитивні результати, підвищує виконавську дисципліну працівників.       

       Розпорядчі та інші документи, які були підготовлені протягом навчального року:

· видано наказів з основної діяльності – 343.

· І семестрі  - 148;

· ІІ семестрі – 195.

· видано наказів по навчальній частині – 27.

· І семестрі  - 13;

· ІІ семестрі – 14.

· видано наказів по кадрах – 115.

· І семестрі  - 66;

· ІІ семестрі – 49.

· видано наказів про відрядження – 72.

· І семестрі  - 30;
· ІІ семестрі – 42.

· видано розпоряджень - 23
· І семестрі  - 10;

· ІІ семестрі – 13.

· підготовлено листів у різні інстанції - 562.
· І семестрі  - 256;

· ІІ семестрі – 306.

· Проведено особистий прийом громадян – 74 особи.

· І семестрі  - 34 осіб;

· ІІ семестрі – 40 осіб.

· Відряджень службових (директора  Центру) – 9, в тому числі у:.

· І семестрі  - 5;

· ІІ семестрі – 4.
4. Робота з організації Безпеки життєдіяльності та Цивільного захисту.

Відповідно до ст. 13 Закону України «Про охорону праці» адміністрацією Центру на базі діючої організаційної структури управління Центром сформована система управління охороною праці.

Для дотримання безпечних і нешкідливих умов праці  працівників  та учнів на всіх стадіях виробничого та навчально-виховного процесів, а також офіційного розподілу обов'язків, прав та відповідальності в підрозділах Центру, наказом директора Центру призначені посадові особи, які забезпечують вирішення конкретних питань безпеки життєдіяльності протягом звітного періоду.

Організаційно-методичне керівництво, координацію діяльності всіх підрозділів, щодо забезпечення здорових і безпечних умов праці, контроль за дотриманням законодавчих і нормативних актів про охорону праці здійснює служба охорони праці у відповідності до Положення про службу охорони праці і безпеки життєдіяльності Міжрегіонального центру.

Для вирішення завдань, що стоять перед системою управління охороною праці та безпекою життєдіяльності протягом 2016-2017 н.р. в Центрі:

· проводились навчання, інструктажі і перевірка знань, з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності, здійснювалось також безперервне підвищення знань і навиків безпечного виконання робіт.

· завідувач    господарства,    технік-енергетик,    механіки,    оператори теплогенераторної пройшли навчання в навчально-консультаційних пунктах. У І семестрі  пройшли навчання і перевірку знань в Центрі з безпеки життєдіяльності - 96 осіб;

· для забезпечення безпеки устаткування засобів електротехнічних  установок, систем тепло-, водо- і газопостачання, транспортних засобів призначені особи, відповідальні за утримання устаткування в безпечному стані, організовувався своєчасний ремонт і випробування обладнаня згідно затверджених графіків;

· питання, щодо профілактики травматизму постійно розглядалися на педагогічних радах, інструктивно-методичних нарадах, нарадах керівництва, батьківських зборах. Аналіз стану роботи педагогічного колективу з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності під час навчально-виховного процесу розглянуто на засіданні педагогічної ради у травні місяці;

· з метою пропаганди дотримання умов охорони праці проведено: «Місячник з охорони праці», конкурс-рейд „Увага! Діти -на дорозі'", тижні безпеки дорожнього руху, оформлялися інформаційні стенди, плакати, проводилися огляди, олімпіади, а також лекції, бесіди.
    В Центрі діє 236 нормативно-правових актів з охорони праці та безпеки життєдіяльності (основні з них: 13 Положень; 14 Порядків та Переліків, що регламентують систему та організацію ОП, БЖД; 174 інструкцій;  директором Центру видано 27 наказів, спрямованих на забезпечення безпеки учнів та працівників).

У визначені терміни складені акти готовності, навчального закладу до початку нового навчального року та теплового господарства до опалювального періоду. Результати занесені  до паспортів санітарно-технічного стану приміщень,  які використо-вуються при веденні освітньої діяльності. В наявності є  висновок Хорольської районної санітарно-епідеміологічної   станції про відповідність навчально-виховного закладу санітарними нормам і правилам.

Постійно проводилися пожежно-технічні  обстеження будівель та приміщень, як  членами пожежно-технічної комісії Центру, так і працівниками Хорольського районного сектора  ГУ ДСНС України у Полтавській області.

 Відповідно до  вимог Кодексу цивільного захисту України робота адміністрації навчального закладу в даному напрямку спрямовувалася на створення системи, спроможної до ефективних дій в разі виникнення надзвичайних ситуацій. Своєчасно скориговано план цивільного захисту Центру на поточний рік. Навчання у сфері ЦЗ проводилося за трьома напрямками. Всього було охоплено навчанням 51 особа. Навчальний рік закінчено у травні об'єктовими тренуваннями та Днем цивільного захисту.
Навчання з ЦЗ пройшли директор та заступник директора з НВР у м.Полтава.
Випадків травматизму виробничого характеру не зареєстровано. Роботу з з організації БЖД та ЦЗ під керівництвом директора Центру організовує  інженер з ОП  Гречка В.О.
Всього на заходах БЖД використано понад 130 тис. грн. коштів спеціального фонду.

Шановні колеги, запрошені!

Професійно-технічна освіта є невід'ємною частиною освіти України, яка перебуває в процесі реформування. В умовах зміни законодавства та проведення в Україні адміністративно-територіальної реформи в нас попереду значні зміни. Введено в дію закон України: «Про вищу освіту» зараз відбувається імплемінтація його основних положень. На часі розгляд у Верховній Раді та введення в дію Законів України «Про освіту» та «Про професійну освіту». Другий рік поспіль підготовка кваліфікованих робітників фінансується із обласних бюджетів та бюджетів міст обласного підпорядкування згідно Статті 27 Закону України «Про державний бюджет України на 2017 рік». 

В цей нелегкий час для освітньої галузі, і зокрема для професійної  освіти головне завдання зберегти навчальний заклад, педагогічний колектив, учнівський колектив. Необхідно утриматись на ринку надання освітніх послуг за рахунок надання якісних освітніх послуг. Департамент освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації має план модернізації системи ПТО області. Вже виконані перші кроки з об'єднання окремих ПТНЗ у більш потужні професійні заклади у м.Кременчук, Горішні плавні, Зіньків. 
Зараз на часі питання приєднання ПТУ-53 с.Войниха до нашого навчального закладу. Зроблено перші кроки, проведено загальні збори працівників навчальних закладів, які підтримали укрупнення. Зараз іде узгодження із місцевими органами влади. Після подання документів на МОН України, розгляду їх на засіданні майнової комісії і в разі позитивного рішення має бути відповідний наказ МОН України.  Тож попереду в нас значні зміни яких вимагає час та демографічна ситуація нашого регіону та яка склалась в Україні в цілому.

Тому саме від колективу, від роботи кожного працівника буде залежати успішне майбутнє нашого навчального закладу, а отже майбутнє кожного працівника.
Навчальний рік закінчується 30 червня 2017 року. Ще не вся інформаці зведена і проаналізована. Ідуть ДКА, КА, підсумкові атестації.   

Дякую всім за злагоджену роботу протягом 2016-2017 н.р. батьківським комітемам груп та Центру за розуміння і вирішення проблем недофінансування підготовки кваліфікованих робітників, роботодавцям за спільну роботу з організації виробничих практик, працевлаштування наших випускників, раді ветеранів Центру за підтримку в усіх починаннях та активну участь у вихованні підростаючого покоління і насамперед велика подяка педагогічному колективу, працівникам обслуговуючої сфери за самовіддану працю у складних економічних умовах.

Всі бажаючі мали можливість ознайомитись із звітом директора на сайті Центру  (20 червня опубліковані основні цифри).

У обговорені звіту прошу давати оцінку роботи директора Центру в 2016-2017 н.р., вказувати на недоліки та помилки, поряд із конструктивною критикою прошу надавати пропозиції направлені на поліпшення роботи та управління навчальним закладом.

Дякую за увагу. Запрошую до обговорення.
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