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Звіт адміністрації Центру

про виконання умов колективного договору між адміністрацією і профспілковим   комітетом Міжрегіонального центру  професійної перепідготовки звільнених у запас військовослужбовців 
м.Хорол Полтавської області на 2017 - 2020 роки,
у 2017 році
Шановні працівники, запрошені!
Згідно пункту 4 розділу 10 Прикінцеві положення Колективного договору, підсумки виконання умов Колективного договору розглядаються на загальних зборах працівників Центру двічі на рік, за І півріччя у червні та за рік у січні-лютому. 
26 червня 2017 року адміністрація та профспілковий комітет звітувались про виконання умов колективного договору в І півріччі 2017 року на загальних зборах працівників Центру, протокол №3  від 26.06.2017.

До Вашої  уваги звіт адміністрації Центру про виконання умов Колективного договору у 2017 році.

Протягом звітного періоду зусилля адміністрації Центру були направлені на забезпечення стабільної роботи колективу навчального закладу в нинішніх умовах, виходячи із фактичних обсягів фінансування та раціонального використання бюджетних коштів і майна, яке перебуває в оперативному управлінні, з метою підвищення результатів роботи та поліпшення матеріального стану працівників Центру.

Робота колективу спрямовувалась на підтримання у належному стані  та розвиток матеріально-технічної бази Центру, створення належних умов для організації та проведення навчально-виховного та навчально-виробничого процесів на рівні сучасних вимог.

Навчально-виховний процес здійснювався відповідно Планів роботи педагогічного колективу на 2016 - 2017  та 2017-2018 навчальні роки.

 Робота була спланована і проводилась відповідно до вимог «Положення про організацію навчально-виробничого процесу у професійно-технічних навчальних закладах» затвердженого наказом МОН України № 419 від 30.05.2006 року  та  положень Статуту Центру.
Підсумки навчально-виховної роботи у ІІ семестрі 2016-2017 н.р. і в цілому роботи педагогічного колективу в минулому навчальному році, розглядались на засіданнях педагогічної ради  25 червня 2017 року, протокол № 5  та 31 серпня             2017 року, протокол №1. 

11 січня 2018 р. на засіданні педагогічної ради (протокол №11) були підведені  підсумки навчально-виховної роботи у І семестрі 2017-2018 н.р. Тому результати навчально-виховної, методичної роботи у звіті широко висвітлюватись  не будуть. Коротко зупинюсь на окремих питаннях.

Протягом 2017 року підготували всього – 110 осіб, із них молодших спеціалістів - 14 осіб, кваліфікованих робітників - 92 особи, в т.ч. достроковий випуск за отриманою робітничою кваліфікацією - 4 особи.  Здобули  інтегровані професії - 92 особи, повну загальну середню освіту - 66 осіб, працевлаштовано -  85 випускників (77 %),  продовжили навчання у ВНЗ ІІІ-ІV рівня акредитації та  у Хорольському АПК – 5 осіб, Міжрегіональному центрі  - 14 осіб.  
Перебувають у відпустці по догляду за дитиною - 4 випускниці, не працевлаштована - 1 особа за станом здоров’я.

Протягом 2017 року відрахували - 11 учнів (проти 28 учнів у 2016), із них достроково випустили за отриманою робітничою кваліфікацією – 4 особи (11 осіб у  2016). 11 учнів відрахованих протягом року становить 6,3 % від середньорічного контингенту 2017 року. Педпрацівникам, класним керівникам, майстрам в/н,  необхідно прикласти максимум зусиль для збереження контингенту учнів у 2018 році. 
На короткотермінових курсах здобули робітничу кваліфікацію на умовах контракту - 17 осіб, (23 особи в 2016 році).
Підвищили кваліфікацію  на умовах контракту – 90 осіб, із них 7 учасників АТО (у 2016 р. –71 особа).
У  2017 році педагогічний колектив Центру успішно пройшов акредитацію з підготовки водіїв автотранспортних засобів, були переоформлені ліцензії на підготовку кваліфікованих робітників та молодших спеціалістів.  
Станом на 01.01.2017 року контингент учнів становив  - 209 осіб, станом на 01.01.2018 року – 170 осіб. Середньорічна чисельність учнів у 2017 році становила – 176 осіб (проти 202 осіб у 2016).  Відбулось зменшення середньорічної чисельності  контингенту на 12,9% (у 2016 р. на 13,4 %).
У 2017 році, як і в попередньому, ми не виконали плану регіонального замовлення.  При плані прийому 125 осіб кваліфікованих робітників,  фактично прийняли на навчання 68 осіб (54% плану).
План з підготовки «молодших спеціалістів» виконали на 100%, набрали 15 учнів. Загалом при плані прийому   140 осіб, набрали 83 особи, що складає  59% до плану (у 2016 р. - 110 осіб, 71% до плану)..
У жовтні місяці на засіданні педагогічної ради було проаналізовано стан виконання регіонального замовлення та вжито додаткових заходів з організації профорієнтаційної роботи у 2017-2018 навчальному році. Профорієнтаційна бригада під керівництвом заступника директора з НВхР Демиденка С.В. активно працювала із Центрами зайнятості  по районах області у І семестрі та продовжуватиме у ІІ семестрі.
На 2018 рік подані пропозиції до проекту регіонального замовлення на підготовку кваліфікованих робітників та молодших спеціалістів, всього  130 осіб, із них:  50 випускників  - 9 кл, 60 випускників – 11 кл, 20  випускників ПТНЗ.
1. На базі 9 класів, всього 50 осіб:

1.1. Тракторист-машиніст с-г виробництва, слюсар з ремонту с-г машин та устаткування, водій автотранспортних засобів категорії «С» - 25 осіб.

1.2. Кухар-офіціант – 25 осіб.          

2. На базі 11 класів, всього 60 осіб:

2.1. Тракторист-машиніст с-г виробництва, водій автотранспортних засобів категорії «С» - 20 осіб.

2.2. Слюсар-ремонтник, водій автотранспортних засобів категорії «С» - 20 осіб.

2.3. Кухар – 20 осіб.          

3. На базі ПТНЗ,  всього 20 осіб:

3.1. Харчові технології – 20 осіб.

Разом: 130 осіб.

Випуск 2018 року становитиме 83 особи, в т.ч. молодших спеціалістів 27 осіб, за інтегрованими професіями  - 40 осіб, з отриманням повної загальної середньої освіти – 16 осіб. 
Завдання педколективу у 2018 році забезпечити виконання планових показників регіонального замовлення на підготовку кваліфікованих робітників, не втратити контингент учнів, працевлаштувати випускників на робочі місця згідно багатосторонніх договорів. 
Головною проблемою є стрімке зниження контингенту учнів через демографічну ситуацію та значну конкуренцію зі сторони інших навчальних закладів, особливо ВНЗ.  За останні два роки відбулося зменшення контингенту на 26,3%  порівняно із 2015 роком.
Перехідний контингент учнів у 2018 році становитиме 88 осіб, при умові виконання регіонального замовлення в обсязі 130 осіб, контингент учнів станом на 01.09.2018  очікується приблизно -215  осіб. Зменшення контингенту учнів необхідно компенсувати збільшенням кількості слухачів курсової підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації, для цього потрібно активізувати роботу з Центрами зайнятості та населенням з надання платних освітніх послуг. 
Для успішної організації навчально-виховного та навчально-виробничого процесів, виконання умов Колективного договору велике значення має фінансовий стан навчального закладу. 

Із обласного бюджету по загальному фонду протягом  2017 року надійшло     7 млн. 629 тис. 562 грн.,  ці кошти в основному на захищені статті: заробітна плата, стипендія, комунальні платежі, харчування та забезпечення сиріт.

(Інформація на екрані).
· Заробітна плата із нарахуваннями: 6213002 грн;
· Стипендія та інші виплати – 1000964 грн;
· Комунальні платежі: 910913 грн;
· Харчування сиріт, малозабезпечених – 135077 грн.

Освітня субвенція на заробітну плату викладачів загальноосвітніх дисциплін становила   – 784083 грн.
        Всі кошти використані за призначенням, кредиторська  та дебіторська заборгованість по загальному фонду відсутні на кінець 2017 року. 
Надійшли додатково та були використані за призначенням кошти на капітальний ремонт даху нового навчального корпусу в розмірі 549392 грн. та на вогнезахисний обробіток дерев’яних стропильних конструкцій  горищ – 85000 грн.
У 2017 році адміністрація Центру проводила цілеспрямовану роботу з виконання плану надходжень спеціального фонду. При плані 950 тис. грн. фактичне виконання становить 1 млн. 759 тис. 583 грн.,  або 185% до плану. 
Аналіз виконання плану виробничої діяльності:

· Платне навчання  -140228 грн., що становить -116,8 % до плану.

· Надання послуг НВМ – 90886 грн. – 90,8% до плану.

· Реалізація продукції навчального господарсва – 1345862 грн., що становить – 224,3%
· Виробнича практика – 41093 грн., що становить - 82,2 %.

· Інші надходження (послуги гуртожитку, харчування) – 141512 грн., що становить – 176,9 %.

Разом – 1759583 грн., що становить – 185 %.

Додатково було залучено благодійних внесків у сумі 4300 грн. та  у натуральній формі на суму 206 тис. 468 грн. Разом ми отримали надходжень 1 млн. 970 тис. 357 грн, що становить 23%  від коштів загального фонду (у 2016 -     1 млн. 737 тис. грн, що становило  30%).

Аналіз фактичного надходження коштів спеціального фонду показує, що більшу частину коштів 1 млн. 345 тис. грн (або 76,5%) заробили від реалізації продукції вирощеної на навчальному господарстві, завідувач господарства (навчального) Барановський В.А. У цьому також значна заслуга працівників навчального господарства і майстрів в/н, учнів, працівників обслуговуючої сфери і всіх хто доклав зусиль до вирощування урожаю у 2017 році на полях навчального господарства.

Маємо гарні результати роботи навчального господарства у 2017 році:

· реалізовано продукції на 1 млн. 345 тис. грн.;
· прибуток – 834019 грн. (у 2016 - прибуток  657500 грн);  

· рентабельність – 163% (у 2016 – 125,7%).
       Бюджетній установі в нинішніх умовах не просто займатись виробництвом сільськогосподарської продукції, адже маємо багато труднощів насамперед фінансових: 
· не виділяються кошти на ПММ, посівний матеріал, добрива та засоби захисту рослин;

· не маємо можливості взяти кредит під майбутній урожай;

· не виплачуються дотації на гектар засіяної площі;
· кошторисні призначення не дають можливості вкласти наявні кошти у майбутній урожай.
        У таких умовах важко організувати виробниче навчання учнів на навчальному господарстві із дотриманням технології вирощування с-г культур.

Тому необхідно шукати інвесторів, які були б зацікавлені у вирощуванні тих чи інших культур нашими силами на наших площах. У попередні роки нам це вдавалось.  
У 2017 році за укладеним договором проводили співпрацю  із науково-виробничою фірмою ТОВ «Семагро»  вирощували соняшник на ділянці гібридизації 30 га.  Заробили 461741 грн. за реалізовану продукцію. Саме така співпраця дає можливість збільшити надходження коштів з 1 га. посівної площі  і в складних фінансових умовах застосовувати прогресивні технології вирощування с-г культур, організовувати виробниче навчання учнів з професії «Тракторист-машиніст с-г виробництва».   

Перехідний залишок нереалізованої с-г продукції, станом на 01.01.2018  становив понад  102 т, у цінах, які склались на даний час  це понад 680 тис. грн.  (у 2017  було 140 т на 550 тисяч грн). 
У 2017 році надходження від надання платних освітніх послуг становили       140 тис. 228 грн, це близько 117%  до плану (100 тис. грн). Працівники навчальної частини Семенюта О.І., Вареник Г.П., педпрацівники на чолі із заст. директора з НВР Курмашем П.В. забезпечили перевиконання плану, але зменшили надходження на 10 тис. порівняно із показниками 2016 року.  Необхідно розширювати можливості  надання платних освітніх послуг, адже у планових надходженнях спеціального фонду в 1000000 грн  у 2018 році вони повинні становити значно більшу суму коштів, адже  це є основна наша діяльність. 
Особливо зараз, в умовах зменшення  показників підготовки кваліфікованих робітників, необхідно надавати більш широкий спектр платних освітніх послуг, використовуючи всі наявні ресурси та можливості. 
У 2017 році два  працівники НВМ надали платних послуг на суму понад 90000 грн (у 2016 – 45000 грн). У  2018 році в цехах майстерні будемо організовувати навчально-виробничий процес, виробниче навчання учнів та надавати послуги юридичним  та фізичним особам з технічного обслуговування та ремонту, але слід зазначити, що верстати та стенди установлені у цехах, використали  свій ресурс, адже працюють понад 20 років та потребують капітального ремонту. 
Отримання коштів на спеціальний рахунок, виконання плану виробничої діяльності, постійно перебувають на контролі адміністрації. Проведено  11  нарад керівництва. Кожного місяця на нарадах керівництва Центру аналізувалась робота працівників з виконання показників плану виробничої діяльності, своєчасно вносились корективи до роботи. Це дало можливість забезпечити перевиконання плану виробничої діяльності у 2017 році на 85%.

Важливо не тільки заробляти кошти, а й раціонально їх використовувати. До Вашої уваги основні статті витрат коштів спеціального фонду та коштів отриманих у вигляді благодійної допомоги.
Використання коштів спеціального фонду:

1. Оплата праці із нарахуваннями – 571370 грн.

2. Видатки на відрядження – 21842 грн.

3. Навчання персоналу – 11767 грн.

4. Оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 72386 грн.

5. Придбання товарів і послуг – 940251 грн.
Протягом 2017 року закуплені матеріальні цінності на суму 576 145 грн.: (Інформація на екрані)
1. Придбано с-г техніку (основні засоби) на загальну суму - 65000 грн;
2. Придбано електроінструменти та побутову техніку на загальну суму - 2835 грн;
3. Придбано меблі на загальну суму – 10800 грн;
4. Придбано комп’ютерну техніку на загальну суму  - 24319 грн;
5. Придбано матеріали для навчальних цілей на загальну суму - 6402 грн;
6. Придбано матеріали для господарської діяльності на суму – 239827 грн;
7. Закуплено ПММ на загальну суму - 226965 грн.

Проведено підписку газет та журналів в т.ч. і фахових на 12 місяців 2018 року на загальну суму - 28301 грн.

Здійснено гідрохімічне промивання системи опалення нового навчального корпусу на суму 87478 грн.

       Протягом 2017  року  залучено благодійну  допомогу:

· у грошовій  формі на загальну суму 4300 грн;
· у натуральній формі на загальну суму 206468 грн.

Благодійна допомога у натуральній формі:

· Матеріали для навчальних цілей (кух.інвентар, стенди) – 2913 грн;
· Спортивний інвентар –2692 грн;
· Соняшник – 4200 грн;

· Продукти харчування - 477 грн;
· ПММ (індивідуальне водіння) – 196 186 грн.

Залишок коштів на благодійному рахунку на кінець року – 2038 грн.
Залишок коштів на спецрахунку на кінець 2017 року – 379689  грн  (у 2016 р. – 454412 грн).
Завдяки заробленим коштам спеціального фонду, залученим благодійним внескам ми змогли підтримувати в належному стані життєдіяльність навчального закладу, підготуватись до нового навчального року, опалювального сезону, дещо поліпшити матеріальну базу, адже кошти на це із загального фонду протягом року не виділялись.
На нараді керівництва, в січні місяці, проаналізовано показники кошторисних призначень на 2018 рік, доведено наказом план виробничої діяльності у сумі 1000000 грн  до керівників підрозділів Центру, також наказом директора Центру встановлені ліміти використання енергоносіїв та води у підрозділах Центру у 2018 році.
План виробничої діяльності на 2018 рік:
· Платне навчання – 130 000 грн;
· Надання послуг НВМ – 100 000 грн;
· Реалізація продукції навчального господарства  - 610 000 грн;
· Виробнича практика учнів – 40 000 грн;
· Інші надходження – 120 000 грн.

У 2017 році провели процедуру державних закупівель по теплу. У 2018 році проводимо  теж процедуру державних закупівель по теплу.
У 2018  році необхідно продовжувати наполегливо працювати над  збільшенням надходжень до спеціального фонду, залученням додаткових коштів на благодійний рахунок та благодійних внесків у натуральній формі. 
Протягом 2017 року видано:

· наказів з основної діяльності – 373;
· наказів з кадрових питань особового складу – 118;
· наказів з навчальної діяльності – 25;
· Розпоряджень – 23.
Проведено:

· засідань педрад – 25, з них  - 8 планових;
· інструктивно-методичних нарад – 7;
· нарад керівництва – 11.
Отримано вхідної документації, всього – 847 листів та інших документів:

· з Департаменту освіти і науки – 653 листів;

· з інших інстанцій – 194 листів.
Вихідна документація, направлено листів, всього – 851 шт.:

· до  Департаменту освіти і науки – 351 листів;

· до інших інстанцій – 500.
Проведено особистий прийом громадян директором Центру в кількості - 89 осіб.

Протягом 2017 року три  рази із виходом на об’єкт і сім разів документально перевірялась робота навчального закладу контролюючими органами, суттєвих недоліків у роботі не виявлено.  

У грудні 2017 року на Колегії  Департаменту освіти і науки розглядалось питання на тему: «Про рівень навчальних досягнень учнів з предмету професійно-технічного напряму у Міжрегіональному Центрі та ПТУ-46 с.Лазірки».

Також у кінці року на розширеному засіданні регіональної Ради професійної освіти Полтавської області було розглянуте питання «Про впровадження елементів дуальної форми навчання в професійну підготовку кваліфікованих робітників з професії «Кухар» у Міжрегіональному центрі м. Хорол Полтавської області». Слід зазначити, що наш навчальний заклад єдиний на теренах Полтавської області бере участь у експерименті який проводить Міністерство освіти і науки України.


2018 рік для нашого навчального закладу буде напруженим.  8 січня цього року на зборах колективу директор  Департаменту освіти і науки Харченко О.В. разом із заступником управління, начальником відділу  Закапко Т.І. ознайомили наш колектив із наказом МОНУкраїни  «Про реорганізацію закладів професійної освіти Полтавської області » за № 1722 від 29.12.2017 року та подібним наказом Департаменту освіти і науки  № 5 від 05.01.2018 року. Згідно цих наказів припиняється ПТУ №53 с.Войниха Лубенського району  Полтавської області шляхом приєднання до Міжрегіонального Центру м.Хорол  Полтавської області, створивши на його базі територіальне відокремлене спеціалізоване відділення  Полтавська область Лубенський район, с.Войниха  вул. Молодіжна, 9.

Цим наказом затверджено склад комісії з припинення ПТУ №53 с.Войниха Лубенського району  в кількості 11 осіб. Головою комісії є директор Центру. 


Хочу проінформувати, що на виконання наказів комісія розробила відповідні заходи на період проведення реорганізації. Державним реєстратором зареєстровано заяву про припинення ПТУ №53 с.Войниха Лубенського району. Термін прийняття претензій кредиторів  до 02 квітня 2018 року. Тому у кращому випадку реорганізація може завершитися у квітні місяці.


Видано наказ голови комісії з припинення ПТУ №53 с.Войниха «Про попередження працівників про можливе вивільнення» попереджені всі працівники двох навчальних закладів. Адже буде розроблено спільний штатний розпис згідно якого будуть набиратися працівники.  За попередніми розрахунками підлягатимуть скороченню щонайменше 20 осіб. Адже контингент учнів у нас 170 осіб у  ПТУ №53 с.Войниха 150 осіб. За час реєстрації ми випускаємо одну групу, а ПТУ №53 с.Войниха  дві групи, разом 40 осіб.

Після об’єднання очікується контингент приблизно 280  учнів. Виходячи з цього контингенту і буде розроблятися штатний розпис.


Тому всі працівники попереджені за два місяці про можливе звільнення, або суттєві зміни в оплаті праці, згідно чинного законодавства. Направленні попередження до профспілкових комітетів  Центру  та ПТУ №53 с.Войниха та звіт за формою про можливе вивільнення працівників до районних центрів зайнятості.
До Вашої уваги аналіз виконання розділів Колективного договору у 2017 році.
Розділи 1, 2, 3. Загальні положення. 
Виробничі та трудові відносини. Забезпечення зайнятості

Станом на 01.01.2018  перебував  у трудових відносинах  91 працівник, із них 9 осіб (10,3%) отримували заробітну плату із коштів спеціального фонду. Педагогічних працівників налічується 37 осіб, що становить 41% від усіх працюючих у навчальному закладі.

Забезпечують навчально-виховний процес 15 викладачів, 13 майстрів в/н,       9 інших педагогічних працівників.
Десять працівників Центру мають освітно-кваліфікаційний рівень магістра.                   9 працівників нагородженні знаком «Відмінник освіти України». Працюючих пенсіонерів всього –11 осіб, що складає 12%,  із них педпрацівників – 3 особи.

Сумісників  працює -3 особи, перебувають у відпустках  по догляду за дітьми 4 працівників.

Протягом 2017 року звільнились 12 працівників з них: за власним бажанням -7 працівників із них педпрацівників 2 особи.  Прийнято на роботу протягом 2017 року всього 9 осіб, із них - 3 педагогічних.  

Маємо не заповнені вакансії штатного розпису: підсобний робітник, швейцар, тракторист.

При прийнятті на роботу працівників за укладеними трудовими договорами адміністрація Центру проводить роботу  із роз’яснення прав та обов’язків, згідно посадових та робочих інструкцій. Працівник, під розпис, ознайомлюється із умовами колективного договору, правилами, пільгами і компенсаціями за роботу в особливих умовах згідно Колективного договору та у відповідності до чинного законодавства.

Розподіл педагогічного навантаження здійснюється за поданням методичних комісій, заступника директора з НВР та за попереднім погодженням з  профкомом. Попередній розподіл педагогічного навантаження на 2017-2018 навчальний рік був проведений в червні 2017 року, на передодні відпусток педпрацівників.  Педагогічне навантаження та розстановка педагогічних кадрів на 2017-2018 н.р. погоджені профспілковим комітетом, розглянуті педагогічною радою і затверджені наказами  директора Центру.

Адміністрація дотримується умов Колективного договору, не обмежуються обсяги навчального навантаження педагогічних працівників максимальними нормами, але у зв’язку із зменшенням контингенту 8 педпрацівників не мають повного педнавантаження на ставку. Три педпрацівники викладають за сумісництвом у школах району.
Протягом  2017 року підвищили свою кваліфікацію 9 педагогічних працівників. Крім цього, два педагогічні працівники на базі ПТУ-50 м.Карлівка були слухачами «Школи педагогічного коучингу» під керівництвом засновника, ведучого тренера Міжнародної школи коучингу Олександра Тіщука. 30 педпрацівників пройшли тренінг «Тренди в освіті: інструменти сучасного педагога», який був організований на базі Центру.  

Стажування пройшли 2 майстри в/н.
При направленні на курси підвищення кваліфікації за працівниками зберігався середній заробіток, виплачувались кошти на відрядження, вартість квитків, проживання та добові. 
Атестація педагогічних працівників у Центрі проводилась відповідно до Типового положення «Про атестацію педагогічних працівників» затвердженого наказом МОН України №930 від 06.01.2010 р. Педагогічні працівники були своєчасно ознайомлені з Типовим положенням та відповідними змінами до нього.    До складу атестаційної комісії наказом директора Центру включено  заступника голови профкому. Всього атестувались 6 осіб. 
Результати атестації педагогічних працівників у 2017 році:
Підтверджено вищу  категорію – 1 викладач.
Підтверджено педагогічне звання «Майстер в/н І категорії» - 1 майстер. 
Присвоєно педагогічне звання «Майстер в/н І категорії» - 1 майстер. 

Присвоєно вищу  категорію  - 1 викладач 

Присвоєно кваліфікаційну категорію  «Спеціаліст І категорії » - 1 викладач

Присвоєно кваліфікаційну категорію  «Спеціаліст І категорії » та 10     тарифний розряд – бібліотекарю.
Подали заяви на чергову атестацію в 2018 році  6 педагогічних працівників.

Розділи 4, 5, 6. Оплата праці. Робочий час. Відпустки.
Оплата праці проводилась і буде проводитись надалі у відповідності до Закону України «Про оплату праці», Кодексу Законів  про працю України, Постанов Кабінету Міністрів України і наказів Міністерства освіти і науки України із дотриманням розмірів мінімальної заробітної плати згідно законодавства. 
У 2017 році розмір мінімальної заробітної плати був установлений з 01.01.2017 у  розмірі 3200 грн. і не змінювався до закінчення року.
Викладачам із загальноосвітніх  предметів посадовий оклад було підвищено на 2 тарифні розряди з 01.01.2017 року, іншим педагогічним працівникам з 01.09.2017 року.  
Адміністрація забезпечила дотримання всіх змін у нарахуванні заробітної плати згідно чинного законодавства, 3 рази змінювався штатний розпис, відповідно проводились перерахунки заробітної плати, нараховувалась індексація. 

Умови оплати праці працівників відповідно до ст. 15 Закону України «Про оплату праці» погоджуються профспілковим комітетом. За погодженням із профкомом здійснювали доплати, преміювання працівників відповідно до Положення про преміювання, виплачували  надбавки за вислугу років. Заробітна плата працівникам Центру виплачується відповідно до затвердженого штатного розпису у грошовому еквіваленті на пластикові картки згідно з угодою із Хорольським відділенням КБ «Приват-Банк» двічі на місяць. Значних затримок у виплатах заробітної плати в минулому році не було допущено. В той же час в 2017 році не повністю виплачено педагогічним працівникам щорічну винагороду за сумлінну працю у зв’язку із недостатнім фінансуванням цієї статті тільки вісім викладачів отримали винагороду за сумлінну працю у розмірі 27597 грн. за рахунок державної субвенції на загальноосвітню підготовку, інших педпрацівників преміювали за рахунок економії фонду заробітної плати.  
У 2017 році фінансування закладів системи ПТО, згідно ЗУ «Про Державний бюджет України на 2017 рік» відбувалося із місцевих бюджетів (з обласних та міських міст обласних центрів)  та за рахунок освітньої субвенції на загальноосвітню підготовку. 
Забезпечувалася доплата до мінімальної заробітної плати 3200 грн. працівникам з 01.01.2017 до 31.12.2017 року.
Працівники, за їх бажанням, у бухгалтерії Центру можуть отримати у роздрукованому вигляді розрахункову інформацію про загальну суму заробітної плати, що нарахована і належить до виплати. 

Середня заробітна плата працівників Центру за 2017 рік склала 5419 грн.       (у 2016 – 3117 грн).
Вищу заробітну плату, ніж середня, по Центру отримували 39 осіб (41%) в основному педагогічні працівники, нижчу – 57 осіб (59%). 
Матеріальна допомога на оздоровлення була виплачена 35 педагогічним працівникам на загальну суму 117725  (у 2016 - 85712 грн).
Премійовано 90 осіб на загальну суму 636012 грн, у тому числі  за рахунок коштів державної субвенції на загальноосвітню підготовку 13 викладачів на суму 148854 грн. за рахунок коштів загального фонду - 88 осіб на суму 385223 грн. за рахунок коштів спеціального фонду 27 осіб на суму 101934  грн. 
За напруженість у роботі протягом 2017 року встановлювались доплати 44 особам на загальну суму -  210124  грн (у 2016 – 64 особам, на суму– 143685 грн) 

Щомісячно наказами директора Центру, за погодженням із профспілковим комітетом, доплачували за напруженість у роботі класним керівникам груп в яких навчаються учні, які  мають повну загальну середню освіту, згідно подання заст. директора  з НВхР та іншим працівникам за виконання додаткових об’ємів робіт.   
Погодинна оплата праці педагогічних працівників здійснювалась за довідками навчальної частини лише у випадках передбачених п. 9 Розділу 4 Колективного договору. 
Всього за довідками виплачено заробітну плату 25 педагогічним працівникам на загальну суму  134659 грн.  у т.ч. із коштів спеціального фонду на суму  110672  грн. (у 2016 – 39 педпрацівникам,  на суму– 94871 грн. в.т.ч. за рахунок коштів спеціального фонду на суму - 77362 грн). Серед тих, хто отримав заробітну плату по довідках навчальної частини п’ять осіб це  голови Державних кваліфікаційних комісій, на суму 2988 грн.   
За роботу в період канікул оплата праці педагогічних працівників здійснювалась у відповідності до п. 71 інструкції про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти.

Працівникам, а саме сторожам, черговим гуртожитку, вихователям, які згідно графіків роботи працювали у святкові дні, виплачувалась грошова компенсація, а за роботу в нічний час додаткова оплата за кожну годину роботи, з 22.00 до 06.00 год., згідно умов Колективного договору. Протягом року виплачено за роботу у святкові дні 9278  грн  та за роботу в нічний час - 48931 грн  додаткових коштів   (у 2016 – 421970 грн).
Графік відпусток за 2017 рік в основному був виконаний.  Графік щорічних відпусток на 2018 рік своєчасно був розроблений та погоджений  профспілковим комітетом, затверджений і доведений до відома працівників Центру..  
Протягом року було  79 наказів  на відрядження, 111 разів працівники Центру направлялись у відрядження при цьому зберігався середній заробіток, оплачувались витрати пов’язані із відрядженням, також направлялись у відрядження 25 учнів, оплачувалася вартість дороги та добові.
За звітний період нагороджені грамотами та відзнаками різного рівня  20 працівників  Центру: 
· грамотами та подяками обласного рівня  - 4 особи;

· грамотами районного рівня - 5 осіб;

·    грамотами та подяками Міжрегіонального центру – 11 осіб. 
Адміністрація наполегливо працювала над забезпеченням дотримання працівниками трудової дисципліни, правил внутрішнього розпорядку. 
Не було допущено індивідуальних чи колективних трудових конфліктів, заяв чи скарг до комісії із трудових спорів не надходило. Одного працівника притягнуто до дисциплінарної відповідальності за порушення трудової дисципліни. 
Розділ 7. Охорона праці
У Центрі на базі діючої організаційної структури сформована система управління охороною праці та створена служба охорони праці і безпеки життєдіяльності та відповідні органи Цивільного захисту. Згідно наказів директора Центру призначені відповідальні особи.

Адміністрація визнає, що створення сприятливих і безпечних  умов для працюючих є її обов’язком і несе за це відповідальність.
 Протягом 2017  року працівники пройшли навчання та перевірку знань з ОП та БЖД:

· у навчально-консультативному центрі – 12 осіб; 

· з БЖД – 12 осіб;
· з робіт підвищеної небезпеки  - 43 особи;

· з цивільного захисту – 51 особа;
· з пожежної безпеки  - 48 осіб.
У 2017 році на заходи з охорони праці витрачено кошти в сумі 201087 грн, що складає  3,58 %  від фонду заробітної плати (фонд заробітної плати у 2017 -  5608672 грн).
Кошти витрачено на такі потреби:

· вогнезахисний обробіток дерев’яних стропильних конструкцій  горищних приміщень – 85000 грн;

· ТО вогнегасників – 2526 грн;

· перевірка контурів заземлення – 3830 грн;
· обстеження димових каналів – 600 грн;

· Повірка манометрів  - 450 грн;

· Придбання первинних засобів пожежогасіння – 1800 грн;

· Придбання знаків пожежної  безпеки – 680 грн;

· Придбання діелектричних килимків – 2000 грн;

· Навчання відповідальних осіб з ОП, ЦЗ, ПБ – 5359 грн;

· Страхування членів ДПД – 1605 грн;

· Страхування водіїв транспортних засобів – 1160 грн;

· Придбання дезінфікуючих засобів – 2564 грн;
· Проведення періодичного медичного огляду працівників –2688 грн;
· Видача молока працівникам за роботу у шкідливих умовах – 325 грн; 

· Утилізація відходів – 3022 грн.

У  той же час, як недолік у роботі, адміністрація визнає не виконання деяких пунктів Комплексних заходів, щодо досягнення встановлених нормативів безпеки, гігієни праці та виробничого середовища, підвищення існуючого рівня охорони праці, запобігання випадків виробничого травматизму, професійних захворювань, аварій і пожеж у 2017 році як із об’єктивних  так і суб’єктивних причин.    

Додатково були проведені ремонти по заміні труб системи опалення,  виконане гідрохімічне промивання системи опалення нового навчального корпусу.
Виробничого травматизму не було допущено. Серед працівників був  один випадок  травматизму не виробничого характеру (у 2016  –3 особи). Тож закликаю всіх бути обережними  в побуті.
Перебували на лікарняному 28 осіб (проти 46 осіб у  2016). Пропущено через хворобу  581 день, або 6,68 днів на кожного  працівника (за 2016  - 808 днів, або 9,29 днів на 1 працівника). Ситуація в 2017 році дещо поліпшилася, працівники хворіли менше ніж попереднього  року.

Всього було оплачено 44 листи непрацездатності, на загальну суму           76830 грн, за рахунок фонду заробітної плати 22076 грн, із фонду загального соціального страхування –24835 грн. та  матеріальна  допомога по  вагітності і пологах на двох працівників у сумі 29918 грн. 
Жодного дня протягом звітного періоду не перебували на лікарняному  59 працівників  (67%). Саме ці працівники забезпечували роботу навчального закладу, працювали і за себе і за тих хто тимчасово втратив працездатність. 
Адміністрації Центру, профспілковому комітету необхідно постійно  приділяти увагу  пропаганді здорового способу життя, проводити роз’яснювальну роботу, організовувати, фінансувати спортивно-оздоровчі заходи для працівників Центру.
Підготовка Цивільного захисту в Центрі проводилась  відповідно до вимог  Положення. Робота спрямовувалася на створення системи, спроможної до ефективних дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій:

· Директором Центру видано 5 наказів  з питань ЦЗ;

· Контроль виконання розглядається на нарадах  керівництва;

· Підвальне приміщення, пристосоване під сховище, утримувалось у належному стані.

· Проведено День ЦЗ.

· Навчання працівників з ЦЗ проводилося за 3-ма напрямками: керівний склад, працівники, які входять до невоєнізованих формуваннь, працівники, які не входять до невоєнізованих формуваннь.

Всього було охоплено навчанням 51 особу.

У Центрі створено комісію  з питань надзвичайних ситуацій у складі 7 осіб та 6 невійськових формувань у складі 37 осіб. 

  Розділ 8. Соціальні пільги, гарантії, компенсації
На навчальному господарстві,  згідно клопотання профспілкового комітету, працівникам були виділені ділянки під огороди для вирощування овочевих культур та картоплі, із використанням узамін орендованої профкомом ділянки такої ж площі в с. Павлівка.
Надавалась безкоштовна допомога з обробітку земельних ділянок механізмами Центру. Проводилась посадка картоплі, міжрядний обробіток, викопування картоплі агрегатами Центру. Про це більш докладно прозвучить інформація у звіті голови профкому.
Нажаль у 2018 році адміністрація не може надалі надавати ділянки під огороди для працівників на землях навчального господарства, адже, цільове  призначення земель навчального господарства не передбачає такої можливості. Соціальні пільги і гарантії з кожним роком ми вимушені скорочувати, тому що це суперечить чинному законодавству. 
Працівникам реалізовано с/г продукції вирощеної на навчальному господарстві на загальну суму 8716 грн. 

При необхідності надавався транспорт: автомобіль, автобус для поховання колишніх працівників Центру та членів родин працівників та пенсіонерів.

Здійснювалось своєчасне (у повному обсязі) нарахування, обчислення і сплата єдиного соціального внеску.

У гуртожитку Центру тимчасово проживають 10 сімей, всього  17 осіб. Плата за проживання 1 особи становить: 1 кімната – 290 грн/міс.,  2 особи 2 кімнати – 580 грн/міс.
Розділ 9. Гарантії діяльності профспілкової організації
Адміністрація Центру створює належні умови для діяльності профспілкової організації, забезпечується реалізація прав та гарантій діяльності профспілки, встановлених чинним законодавством, не допускаються втручання в діяльність, обмеження прав профспілки або перешкоджання їх здійсненню.

Щомісячно і безоплатно, згідно письмових заяв членів профспілки, здійснюються перерахування  членських внесків які складають 1%. 
Всього протягом року перераховано членських внесків на суму 54481 грн., із них профспілковому комітету 65% - 35412  грн.

У 2017 році додатково, згідно умов Колективного договору, профспілковому комітету перераховано коштів 0,3% від фонду оплати праці, на проведення культурно-масової, фізкультурної та оздоровчої роботи у сумі 11442 грн. Борг у сумі 7832 грн, за шість місяців 2017 року,  буде погашено у лютому місяці.

Протягом звітного періоду адміністрація Центру тісно співпрацювала із профспілковим комітетом. При необхідності проводились спільні засідання, всі питання погоджувались, вирішувались колегіально.
Дякую голові профспілкового комітету Барановському В.А., заступнику голови профкому Гречці В.О., всім членам профспілкового комітету за взаєморозуміння, підтримку і допомогу при вирішенні різних питань життєдіяльності колективу, маємо надію і  на подальшу плідну співпрацю адміністрації з профспілковим комітетом Центру.

На жаль,  у 2017 році адміністрації Центру  не все із запланованого вдалося здійснити через економічну та політичну нестабільність інші, як об’єктивні  так і суб’єктивні причини.  

Упевнений, що в нас є достатній потенціал, щоб посилити всі напрямки роботи, а головне підвищити якість підготовки, конкурентно-спроможність наших випускників та поліпшити матеріальний стан працівників Центру.       

Запрошую присутніх до обговорення звітів адміністрації, профспілкового комітету, сподіваюся, що виступаючі вкажуть на недоліки в роботі адміністрації з виконання умов Колективного договору, оцінять роботу в 2017 році та нададуть свої пропозиції направлені на покращення  роботи в майбутньому.  
Дякую за увагу!
