«Про впровадження елементів дуальної форми навчання у професійну підготовку кваліфікованих робітників з професії «Кухар» у Міжрегіональному  центрі професійної перепідготовки 
звільнених у запас військовослужбовців 
м. Хорол Полтавської області»
Доброго дня, шановні колеги!
Приєднуючись до всього сказаного раніше, хочу наголосити на тому, що новим Законом України «Про освіту» від 05.09.2017 року за номером №2145-УІІІ, згідно статті 9, визначені 3 форми здобуття освіти: інституційна, індивідуальна та дуальна.

І в цьому Законі дається визначення, що дуальна форма здобуття освіти – це спосіб, що передбачає поєднання навчання осіб у закладах освіти (в інших об’єктів освітньої діяльності) з навчанням на робочих місцях на підприємствах, в установах та організаціях для набуття певної кваліфікації, як правило, на основі договору.

Отже, дуальна форма навчання за своїм змістом означає паралельне навчання у освітньому закладі і на виробництві.

Для роботодавців - це можливість підготовки кадрів під своє виробництво, виробничі технології та обладнання, економії часу та коштів на пошук робітників, їх перенавчання та адаптацію до умов конкретного підприємства.
Для держави це зменшення витрат на утримання навчального закладу (економія на обладнанні та енергоносіях).

Для учнів - набуття професійних прийомів на виробництві, безболісна адаптація до умов виробництва, гарантоване працевлаштування.
Як уже сьогодні говорилося, Департаментом освіти і науки було підготовлено наказ «Про впровадження елементів дуальної форми навчання у професійну підготовку кваліфікованих робітників» за № 319 від 10.08.2017.

А на виконання наказів МОН України та Департаменту освіти і науки Полтавської ОДА у Міжрегіональному центрі були видані: наказ «Про впровадження в Центрі дуальної форми навчання» від 07.07.2017 за № 204 та наказ «Про впровадження елементів дуальної форми навчання у професійну підготовку кваліфікованих робітників з професії «Кухар» від 19.08.2017 за № 213.

Хотілося трішечки зупинитися на питанні: чому саме наш навчальний заклад став учасником цього експерименту в Полтавській області? Коли навесні 2017 року Тетяна Володимирівна звернулася до нас, як, мабуть, і до багатьох інших закладів профтехосвіти, чи не маємо бажання взяти участь у експерименті і ми ознайомилися з цією формою навчання, то виявилося, що в нас уже давно в Центрі діють елементи цього навчання. Справа в тім, що як тільки учні навчальної групи пройшли першу виробничу практику, так до директора звертаються керівники підприємств з проханням залишити працювати трудолюбивих, добросовісних учнів, які проявили себе. Тому ми переводимо учнів на індивідуальну форму навчання, навіть Статутом навчального закладу узаконили таку форму та розробили Положення, яке ви бачите на екрані. Тому ми дали згоду на участь в експерименті. 

На виконання цих наказів у навчальному закладі проведена така робота:
1. Скомплектовано експериментальну навчальну групу з професії «Кухар» у кількості 13 учнів, на базі повної загальної середньої освіти. Термін навчання 1 рік 10 місяців.

2. Розроблено робочий навчальний план (ступеневої підготовки з упровадженням елементів дуальної форми навчання): з підготовки кваліфікованих робітників на ІІ ступені навчання з числа осіб, які мають повну загальну середню освіту з професії «Кухар» (кваліфікація 3, 4 розряди); з підготовки кваліфікованих робітників високого рівня кваліфікації на ІІІ ступені навчання з професії «Кухар» (кваліфікація 5 розряд).
Зараз до вашої уваги інтегрований навчальний план за Держстандартом та за дуальною формою. За напрямами підготовки видно різницю в кількості годин. Адже на професійно-теоретичну підготовку відведено 19 тижнів - 538 годин навчального часу на ІІ ступені та 6 тижнів - 198 год. на третьому ступені, що разом становить 31% від загального навчального часу. 

На виробниче навчання у навчальному закладі відведено 72 години упродовж 6-ти тижнів для здобуття практичних навичок із нескладних виробничих операцій, на виробниче навчання на виробництві упродовж двох років навчання - 23 тижні, 690 годин. 

Виробнича практика на робочих місцях на виробництві 31,4 тижнів, 1099 годин. 

Загалом на професійно-практичну підготовку відведено 69% навчального часу.

Робочий навчальний план розроблявся у тісній співпраці із роботодавцями: кафе «У сестер» та «Наталка Полтавка», погоджений навчально-методичним центром  професійно-технічної освіти у Полтавській області, Департаментом освіти і науки Полтавської ОДА, Інститутом модернізації змісту освіти та затверджений МОН України.

Потреби роботодавців враховані також під час розробки робочих навчальних програм та графіку навчально-виробничого процесу.

3. Наступним кроком було підписання трьохсторонніх договорів  для проходження виробничого навчання та виробничої практики в умовах виробництва: учень (або його законний представник) - Міжрегіональний центр - кафе «У сестер» або кафе «Наталка Полтавка».
З 03.11.2017 р. по 07.12.2017 р., згідно навчального плану, учні експериментальної групи перебували на виробничому навчанні на виробництві: 6-ть з них у кафе «У сестер», 6-ть учнів, у кафе «Наталка Полтавка» і одна учениця, у кафе «У тещі». Відрадно те, що власники кафе «У тещі», дізнавшись про експеримент із упровадження дуальної форми навчання, звернулися до нас з ініціативою теж взяти участь в експерименті, запропонували робочі місця. Адміністрацією Центру було прийняте рішення заключити договір і з третім роботодавцем, адже кількість роботодавців не обмежується Положенням про впровадження елементів дуальної форми навчання. Всі три кафе розташовані поруч, на автомагістралі Київ-Харків. За учнями, які відпрацьовувати виробниче навчання на виробництві, закріплені відповідальні працівники кафе, а також 2 майстри в/н від навчального закладу. 
Під час виробничого навчання на виробництві учні перебували на навчально-виробничих місцях, а з 11 грудня вони пройшли виробничу практику, учні працювали на робочих місцях, одержували заробітну плату, 50% якої надійшли на спеціальний рахунок Міжрегіонального центру.
Які ж маємо результати?

Хочу звернути вашу увагу на порівняльну таблицю результатів навчання в І семестрі експериментальної групи, яка в нинішньому навчальному році працює за дуальною формою навчання, та групи, яка в минулому навчальному році навчалася за Держстандартом.

Крім цього,  на початку березня 2018 року проведено кваліфікаційну атестацію з професії «Кухар» (рівень кваліфікації ІІІ розряд)  для учнів експериментальної групи і ви також можете побачити порівняльну таблицю.
Порівнюючи ці результати, маємо позитивну динаміку.

З 01 вересня 2018 року плануємо сформувати ще одну групу кухарів для навчання з упровадженням елементів дуальної форми навчання за регіональним замовленням.

У рамках проведення експерименту плануємо внести зміни до графіка навчання: протягом робочого тижня учні 2 дні перебуватимуть у навчальному закладі та 3 дні - на виробництві. Навчальна частина напрацьовує робочий навчальний план з урахуванням цих змін.

Дякую за увагу!
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