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      ПОГОДЖЕНО:                                                                            ЗАТВЕРДЖУЮ:         Голова   уч профкому                                                                        Заступник директора з  Н ВхР         Васильченко Д. М.                                                                        Демиденко   С.В.                     Положення   про огляд - конкурс на кращу кімнату гуртожитку       1   Загальні положення.   Огляд - конкурс на кращу кімнату гуртожитку, в якій проживають учні,  спрямований на дотримання санітарно - побутових умов, естетичного  оформлення, збереження твердого і м’якого інвентарю.   Організатори конкурсу:  адміністрація Центру,   виховател ь   та рада  гуртожит ку.   Метою огляду - конкурсу є виявлення   кращих житлово - побутових умов  у   кожній кімнаті та активізація органів учнівського самоврядування у  формуванні здорового способу життя і активної життєвої позиції учнів.   2 Завдання огляду - конкурсу.   - поліпшення житлово - побутових умов у кожній кімнаті гуртожитку ;   - поліпшення ста ну збереження державного майна ;   - створення безпечних умов проживання, навчання і дозвілля учнів.                       3   Порядок проведення огляду - конкурсу   3.1 Для  проведення огляду - конкурсу створюється організаційний комітет.   3.2 Рада гуртожитку проводить оцінку огляду кімнат гуртожитку за такими  критеріями:   -    санітарний стан кімнат;   -   художньо - естетичне оформлення;   -   обладнання та устрій кімнат;   -   стан збереження   майна в кімнаті;   -   активність проживаючих у проведенні різноманітних заходів у гуртожитку;   -   дотримання внутрішнього розпорядку;   -   підтримання порядку у місцях загального користування.   3.3 Організаційний комітет:   3.3.1   Організовує  огляд - конкурс на  найкращу кімнату гуртожитку серед  кімнат, поданих радою гуртожитку .   3.3.2 За результатами огляду - конкурсу журі готує і подає відповідні  матеріали для заохочення переможців.   4. Підбиття підсумків   4.1   Переможці конкурсу на кращу кімнату гуртожитку нагороджую ться      цінними подарунками за рахунок коштів учнівського профкому .    
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Положення

про огляд-конкурс на кращу кімнату гуртожитку

 

1 Загальні положення.

Огляд-конкурс на кращу кімнату гуртожитку, в якій проживають учні, спрямований на дотримання санітарно-побутових умов, естетичного оформлення, збереження твердого і м’якого інвентарю.

Організатори конкурсу: адміністрація Центру, вихователь та рада гуртожитку.

Метою огляду-конкурсу є виявлення кращих житлово-побутових умов у кожній кімнаті та активізація органів учнівського самоврядування у формуванні здорового способу життя і активної життєвої позиції учнів.

2 Завдання огляду-конкурсу.

-поліпшення житлово-побутових умов у кожній кімнаті гуртожитку;

-поліпшення стану збереження державного майна;

-створення безпечних умов проживання, навчання і дозвілля учнів.

                   3 Порядок проведення огляду-конкурсу

3.1 Для проведення огляду-конкурсу створюється організаційний комітет.

3.2 Рада гуртожитку проводить оцінку огляду кімнат гуртожитку за такими критеріями:

-  санітарний стан кімнат;

- художньо-естетичне оформлення;

- обладнання та устрій кімнат;

- стан збереження майна в кімнаті;

- активність проживаючих у проведенні різноманітних заходів у гуртожитку;

- дотримання внутрішнього розпорядку;

- підтримання порядку у місцях загального користування.

3.3 Організаційний комітет:

3.3.1 Організовує огляд-конкурс на найкращу кімнату гуртожитку серед кімнат, поданих радою гуртожитку.

3.3.2 За результатами огляду-конкурсу журі готує і подає відповідні матеріали для заохочення переможців.

4. Підбиття підсумків

4.1 Переможці конкурсу на кращу кімнату гуртожитку нагороджуються   цінними подарунками за рахунок коштів учнівського профкому.
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