ЗВІТ

директора Центру Зайця Віталія Івановича про роботу в 2019/2020 навчальному році  перед працівниками Центру та громадськістю
Шановні працівники Центру, запрошені!

На виконання Національної доктрини розвитку освіти, п.3, наказу МОН України від 23.03.2005р. № 718 «Про затвердження Примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів про свою діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю», та на виконання п. 19 «Щорічне звітування перед органами самоврядування навчального закладу про результати своєї діяльності на займаній посаді» контракту із директором Міжрегіонального центру професійної перепідготовки звільнених у запас військовослужбовців м. Хорол Полтавської області до Вашої уваги  представляю звіт директора Центру про роботу в 2019-2020 н.р. 

Основні напрямки роботи у звітному періоді:

1. Організація освітнього процесу.

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 29.12.2017 року №1722 «Про реорганізацію закладів професійної освіти Полтавської області», 02 вересня 2019 року припинено ПТУ №53 с. Войниха Лубенського району Полтавської області шляхом приєднання до Міжрегіонального центру професійної перепідготовки звільнених у запас військовослужбовців м. Хорол Полтавської області  створено на його базі Територіальне відокремлене спеціалізоване відділення (Полтавська область, Лубенський район, с. Войниха, вул. Молодіжна, 9). 

Комісія із припинення ПТУ №53 с. Войниха Лубенського району створена наказом 
Міністерства освіти і науки України, голова комісії – директор Центру, виконала значний об’єм роботи,  2019-2020 н.р. ми розпочали, як єдиний заклад освіти.

Територіальне відокремлене спеціалізоване відділення Міжрегіонального центру професійної перепідготовки звільнених у запас військовослужбовців м. Хорол Полтавської області (далі- ТВСВ) – є відокремленим структурним підрозділом Міжрегіонального центру професійної перепідготовки звільнених у запас військовослужбовців м. Хорол Полтавської області, що не має статусу юридичної особи і діє на підставі Статуту Центру та Положення про територіальне відокремлене спеціалізоване відділення Міжрегіонального центру затвердженого та погодженого  в установленому порядку та інших нормативних документів.  

Освітній процес у Центрі в 2019-2020 н.р. був організований і спрямований на забезпечення реалізації основних завдань державної політики в сфері освіти зокрема професійної (професійно-технічної) освіти, відповідно до чинного законодавства України.


Робота педагогічного колективу проводилась у відповідності до Положення про організацію навчально-виробничого процесу у професійно-технічних навчальних закладах  затвердженого наказом  Міністерства освіти і науки України від 30.05.2008 року № 419 із змінами, внесеними згідно із наказами МОНУ №731 від 05.08.2008 р.; №1019 від 10.11.2008 р., №746 від 10.07.2015 р. і була спрямована на реалізацію другого етапу єдиної методичної проблеми, практичне дослідження проблеми «Формування життєвих і професійних компетентностей  педагогічних працівників в умовах сучасного інформаційного простору».


Своєчасно була підготовлена матеріальна база Центру та ТВСВ до нового навчального року, підписаний та затверджений, в установленому порядку, Акт готовності навчального закладу  до нового навчального року.

На засіданні педагогічної ради від 30.08.2019, протокол №1 здійснено аналіз роботи педагогічного колективу в попередньому навчальному році, визначені завдання на новий навчальний рік, прийнято  План роботи  педагогічного колективу на 2019-2020 н.р., переважна більшість пунктів плану успішно виконано педагогічним колективом протягом навчального року за виключенням заходів під час карантину. Не виконані та виконані не належним чином  пункти плану  розглянуто на засіданні педагогічної ради,  19 червня 2020 року (протокол №15), проаналізовано  причини та намічено шляхи виконання в новому навчальному році.
Заняття проводились згідно затвердженого та погодженого в установленому порядку  розкладу занять на І та ІІ –й семестри, графіка навчально-виробничого процесу, затвердженого директором Центру та погодженого головою профспілкового комітету, графіків проведення консультацій у І та ІІ семестрах 2019-2020 н.р.
У кінці кожного місяця, протягом навчального року, заступник директора з НВхР Демиденко С.В. складав та подавав на затвердження директору план освітньої діяльності Міжрегіонального центру на наступний місяць.

Розклади  занять, графіки консультацій та графік навчально-виробничого процесу, робочі навчальні програми в 2019-2020 н.р. виконані в повному обсязі, враховуючи організацію освітнього процесу під час карантину із застосуванням елементів дистанційного навчання. 
Зривів занять та виховних заходів не було допущено за виключенням: проведення уроків в окремі дні в навчальній групі 20 ТСВ ТВСВ с.Войниха, де учні не з’являлися на уроки та не виконано ряд виховних заходів під час карантинних обмежень.

Кожного робочого дня  зранку на нарадах у директора, планувалася робота на робочий день та, при необхідності, вносилися корективи до планів роботи. 

Питання організації освітнього процесу постійно перебували на контролі директора Центру та заступників і неодноразово розглядалися на нарадах керівництва, зокрема аналізувалося виконання планів освітньої діяльності за попередній місяць, проводився постійний аналіз пропусків занять та успішності здобувачів освіти, приймалися відповідні управлінські рішення (проведено 8 нарад протягом навчального року).

Протягом навчального року підводилися підсумки виконання учнями особистих творчих планів за кожний період навчання. Нажаль у навчальних групах ТВСВ  не змогли належним чином організувати цю роботу у І семестрі.
У І семестрі 2019-2020 навчального року, згідно наказу директора Центру, проводилися перевірочні контрольні роботи для учнів усіх навчальних груп та приймалися міри з ліквідації пробілів у знаннях учнів. Результати перевірочних контрольних робіт порівнювалися  із результатами за семестр або період навчання та приймалися відповідні управлінські рішення. Було розроблено Положення про організацію та проведення перевірочних контрольних  робіт. 

У ІІ семестрі заплановані перевірочні контрольні  роботи не проведено через карантинні обмеження.
З метою організації проведення підсумкового контролю знань та умінь учнів Центру, наказом директора були затвердженні відповідні склади державних кваліфікаційних комісій і кваліфікаційних комісій та погодженні кандидатури голів державних кваліфікаційних комісій Департаментом освіти і науки Полтавської ОДА.

Завдяки чіткій організації освітнього процесу колектив закладу має певні здобутки.

Ми успішно завершуємо навчальний рік: підготовлено і буде працевлаштовано, згідно багатосторонніх договорів 124 випускники, із них:

· молодших спеціалістів  - 17 осіб; 

· кваліфікованих робітників –100 осіб, 
· здобули робітничу кваліфікацію – 7 осіб (достроковий випуск);

· здобули інтегровані професії – 90 осіб;
· одночасно здобули повну загальну середню освіту – 50 випускників.
За кошти юридичних та фізичних осіб у закладі освіти проводиться перепідготовка та підвищення кваліфікації робітників та незайнятого населення. Всього підготовлено – 49 осіб, із них здобули робітничу кваліфікацію – 9 осіб, підвищили кваліфікацію тракториста-машиніста сільськогосподарського виробництва  - 40 осіб.
     1. Підготовили слухачів:

1. Тракторист-машиніст сільськогосподарського (лісогосподарського) виробництва (категорії А1) (01.04-20.09.2019) –  2 особи. (УСЗН Козельщинської РДА).

2. Кухар (3 розряд) (15.04.2019-20.09.2019)– 7 осіб. (Фізичні особи).

2. Підвищили кваліфікацію:
1. Тракторист-машиніст сільськогосподарського (лісогосподарського) виробництва (категорії В1) (23.09.2019-07.11.2019) –  12 осіб.  (10 - фізичні особи, 2 – юридичні особи).

2. Тракторист-машиніст сільськогосподарського (лісогосподарського) виробництва (категорії А2) (09.12.2019-31.01.2020) –  13 осіб.  (12 - фізичні особи, 1 – юридична особа).

3. Тракторист-машиніст сільськогосподарського (лісогосподарського) виробництва (категорії А2) (02.01-25.02.2020) –  15 осіб.  (4 - фізичні особи, 11 – юридичні особи).
Зараз продовжують здобувати робітничу кваліфікацію  36 слухачів: опановують робітничу кваліфікацію «Кондитер» ІІІ розряду - 10 осіб та «Тракториста-машиніста с-г виробництва» категорії А1 - 26 осіб (у 2-х навчальних групах) та підвищують кваліфікацію Тракторист-машиніст сільськогосподарського (лісогосподарського) виробництва (категорії В1) –  12 осіб. (фізичні особи).
     3. Підготовка слухачів:

1. Тракторист-машиніст сільськогосподарського (лісогосподарського) виробництва (категорії А) (03.02.2020-28.07.2020) –  24 особи. (20 - фізичні особи, 4 – юридичні особи).

2. Тракторист-машиніст сільськогосподарського (лісогосподарського) виробництва (категорії А) (02.03.2020-31.08.2020) –  2 особи. (УСЗН Семенівської та Козельщинської РДА).

3. Кондитер (3 розряд)  (01.06.2020-25.09.2020) – 10 осіб. (Фізичні особи).
4. Підвищення кваліфікації:
Тракторист-машиніст сільськогосподарського (лісогосподарського) виробництва (категорії В1) –  12 осіб. (фізичні особи).
       Моніторинг працевлаштування  та закріплення на робочих місцях 124 випускників 2019 року показав результати:
· працевлаштовано  – 60 осіб (50%);            (МЦ – 48 осіб;   ПТУ №53 – 12 осіб)
· продовжили навчання – 20 осіб (17%);     (МЦ – 10 осіб;   ПТУ №53  – 10 осіб)
· декретна відпустка – 6 осіб (5%);             (МЦ – 4 особи;   ПТУ №53  – 2 особи)
· служба у лавах ЗСУ - 1 особа (0,8 %);       (МЦ – 01 особа)
· не працевлаштовані – 33 особи (26,7 %);  (випускники  ПТУ №53 – 33 особи)
 Протягом навчального року робота педагогічних працівників спрямовувалася на виявлення та розвиток творчих здібностей учнів, подальше поглиблення їх знань та умінь, розвиток в учнів інтересу до обраної професії, виховання національного патріотизму та культури. З цією метою в Центрі: 
     Проведено 8 предметних тижнів  із загальноосвітніх предметів: 

· олімпійський тиждень (вересень);

· тиждень хімії в ТВСВ (листопад);

· тиждень укр. мови в ТВСВ (листопад);

· тиждень фізики, астрономії, математики, інформатики (листопад);

· тиждень Захисту Вітчизни (грудень);

· Всеукраїнський тиждень права (грудень);

· тиждень історії, громадянської освіти та географії (лютий);

· тиждень укр. мови  та іноземної мови, української та зарубіжної л-ру (березень).
     Проведено  10 олімпіад та 2 конкурси із загальноосвітніх предметів, у яких взяли участь 160 учнів Центру: 
· укр. мови  та українська  л-ру  - 7 учнів;
· громадянська освіта – 17 учнів;
· інформатика – 7 учнів;
· фізика, астрономія – 11 учнів;
· математика – 11 учнів;
· історія – 26 учні;
· географія – 8 учнів;
· біологія – 12 учнів;
· хімія – 12 учнів;
· іноземна мова – 11 учнів.
    З окремих предметів переможці І етапу олімпіад та конкурсів взяли участь у ІІ етапі на рівні Хорольського району у 4 олімпіадах із 4-х предметів.  

Результати:

· з математики  учениця групи 39 кух.конд. Лемешко Л.  зайняла 2 місце, підготувала ученицю викладач Кражан О.Д.

· з фізики учениця групи 39 кух.конд. Лемешко Л.  зайняла 4 місце, підготував ученицю викладач Христенко В.М.

· з географії учениця групи 37 кух.оф. Гречіхіна Я.  зайняла 6 місце, підготувала ученицю викладач Троян І.П.

· з історії учениця групи 37 кух.оф. Гречіхіна Я.  зайняла 8 місце, підготувала ученицю викладач Троян І.П.

Участь у  2-х  районних конкурсах: 

· знавців української мови ім.П.Яцика учениця групи 39 кух.конд. Лемешко Л.  зайняла 3 місце, підготувала ученицю викладач Лопата А.Ю.

· мовно-літературному конкурсі ім. Т. Шевченка учениця групи 39 кух.конд. Лемешко Л.  зайняла 5 місце, учениця групи 37 кух.оф. Гречіхіна Я.  зайняла 7 місце.

     Також викладачами спецпредметів проведено 2 олімпіади, в них взяли  участь 41 учень  Центру:
· з професії «Офіціант» - 19 учнів;

· з ОП та БЖД – 10 учнів ТВСВ та 12 учнів у Центрі.

У навчальному закладі проведено 2 конкурси фахової майстерності серед учнів  із професій: «Кухар», «Офіціант»
· І місце з професії «Офіціант» зайняла учениця гр.33 кух.оф – Таран Ю. підготувала ученицю майстер в/н Лисенко Т.М.

· І місце з професії «Кухар» 3 розряд зайняла учениця гр.12 КК – Темченко Н. підготувала ученицю майстер в/н Семченко З.А.

· І місце з професії «Кухар» 4 розряд зайняла учениця гр.35 кух.конд. – Кондратенко А. підготувала ученицю майстер в/н Федина Т.Г.

 У  обласному етапі Міжнародного конкурсу знавців української мови ім.П.Яцика учениця групи 39 кух.конд. Лемешко Л.  зайняла 9 місце, підготувала ученицю викладач Лопата А.Ю.

У обласному етапі Міжнародного мовно-літературного конкурсу ім. Т.Г.Шевченка учениця Уйбарі М. зайняла 8 місце. 

Підготувала викладач Сухонос Л.Я.

У обласному конкурсі Малої академії наук України  «Фізика в житті людини»  учениця групи 39 кух.конд. Лемешко Л. отримала диплом учасника. Підготував викладач Христенко В.М.

У обласному конкурсі Малої академії наук України  з астрономії «Перлини зоряного неба»  учениця групи 39 кух.конд. Лемешко Л. стала учасником. Підготував викладач Христенко В.М.
У  Міжнародному конкурсі з інформатики та комп’ютерної вправності «Бобер» взяли участь 10 учнів . Результати: 1 учень – відмінний результат, 8-добрий.

Підготувала викладач  Кражан  О.Д.

У Міжнародному конкурсі з математики  «Кенгуру» взяли участь  10 учнів.  Зараховано відповіді 9 учнів.  
Підготували викладачі  Кражан  О.Д., Христенко В.М.

У змаганнях з вогневої підготовки, присвячених Дню Збройних сил України серед  військово-патріотичних клубів закладів освіти, команда Центру зайняла:

ІІІ місце з розбирання та складання пістолета Макарова;

ІІІ місце зі стрільби з пневматичної гвинтівки;

ІІ місце в споряджені магазину АК.

Підготував учнів керівник фізичного виховання Котенко А.О.

     У військово-спортивній грі, присвяченій Дню вшанування учасників бойових дій на території інших держав та 31-річниці виведення військ з республіки Афганістан, команда Центру зайняла:

ІІІ місце з фізичної підготовки;

ІІІ місце зі стрільби з пневматичної гвинтівки;

ІІ місце з розбирання та складання АКМ;

І місце з розбирання та складання пістолета Макарова;

        Підготував учнів керівник фізичного виховання Котенко А.О.


У Всеукраїнському онлайн-конкурсі «Відун» команда Центру, рій
 «Хорольські козаки», зайняла ІІІ місце  та нагороджена грамотою Українського державного центру  національно-патріотичного виховання  краєзнавства і туризму. Підготували команду: керівник фізичного виховання Котенко А.О., викладач Троян І.П. 


Відповідно до плану освітньої діяльності проведено товариську зустріч з міні-футболу між командами  Центру та ТВСВ с.Войниха, перемогу здобула команда  Центру. Команду підготували викладач Міхненко О.Л., керівник фізичного виховання Котенко А.О. 
У товариській зустрічі з волейболу між командами  Центру та ТВСВ с.Войниха, перемогу здобула команда  ТВСВ с.Войниха, підготував команду керівник фізичного виховання Фролов Є.В. 
Збірна команда Міжрегіонального Центру  з волейболу зіграла у турнірі за участю 3-х команд закладів П (ПТ)О  Полтавської області посіла 2 місце. Підготували команду викладач Міхненко О.Л., керівник фізичного виховання Фролов Є.В. 
        Відповідно до плану освітньої діяльності проведено Олімпійський тиждень та змагання  з рідних видів спорту, а саме:
· першість Центру з міні-футболу, баскетболу, гирьового спорту;

· першість ТВСВ с.Войниха з волейболу, шахів, пауерліфтингу, тенісу.

       В обласному конкурсі вокалістів  «Срібна підкова» учениця ТВСВ Уйбарі Маргарита  зайняла І місце. Підготувала ученицю керівник гуртків Патокіна Т.І.  

Керівниками  гуртків Патокіною Т.І., та Рідкобородом О.В.  були підготовлені матеріали відео звітів на огляд-конкурс художньої самодіяльності колективів закладів П(ПТ)О «Нове покоління». У зв’язку з запровадженням карантинних обмежень,  заключний концерт у Полтавському обласному центрі естетичного виховання учнівської молоді Полтавської обласної ради  не відбувся.

Участь педагогічних працівників у конкурсах, конференціях, семінарах, виставках: 
· Міжрегіональний Центр взяв участь у ХІ Міжнародній виставці «Інноватика в сучасній освіті» у тематичній номінації конкурсу «Конкурентноздатний фахівець  - сучасна стратегія  закладу П(ПТ)О» здобули срібну медаль  (жовтень - 2019);
Представляла конкурсну роботу на виставці методист Мельник Л.А.

· Майстер в/н Радченко Г.П. взяла участь у майстер-класі, організованому НМЦ ПТО у Полтавській області (грудень 2019); 

· Викладач Христенко Ю.О. пройшла інформаційний тренінг «Рекламно-інформаційна діяльність  закладів П(ПТ)О у соціальних мережах» організованому НМЦ ПТО у Полтавській області (січень 2020); 

· Викладач Христенко Ю.О. виконала програму навчання курсів «STEM-школа-2020» за дистанційною формою навчання (березень 2020); 

· Викладачі Мельник Л.А., Кражан О.Д., Христенко В.М. взяли участь у онлайн-семінарі «Упровадження STEM-освіти  під час вивчення предметів математика, інформатика», що проводив ПОІППО,  отримали сертифікати. 

· Викладач Троян І.П.  взяла участь у науково-практичному вебінарі «Інноваційні підручники з історії України та всесвітньої історії», організованому Українським освітянським видавничим центром «Оріон» (квітень 2020);

· Викладач Троян І.П.  стала учасницею історичних вебінарів, організованих Українським освітянським видавничим центром «Оріон» (квітень-травень 2020);

· Викладач Христенко В.М. взяв участь у вебінарі цифрового видавництва МСЕР «Як організувати освітній процес у школі під час карантину» отримав сертифікат.
     Під час карантину майстри в/н Радченко Г.П., Кулик В.М. взяли участь в обласному заході Safety BEST (представили творчі роботи з питань безпечних умов робочого місця). Отримали  сертифікати. 
Майстри в/н  Федина Т.Г., Крохмаль С.Г.  взяли участь у Регіональному науково-практичному семінарі «Реалізація сучасних освітніх практик при підготовці кваліфікованих робітників». Отримали сертифікати. 
У січні 2020 проведено педагогічні читання «Самоосвіта педагогічного працівника, як дієвий засіб формування професійної компетентності» в якому взяли участь 12 педпрацівників ТВСВ та 17  - Центру. 29 педагогічних педпрацівників узагальнили свою роботу з даної теми у вигляді рефератів.   
Досвід впровадження елементів дуальної форми навчання в Центрі вивчався на засіданні методичної ради НМЦ ПТО у Полтавській області та неодноразово під час організації  та проведення вебінарів, останній раз, 05.06.2020 методист Мельник Л.А. взяла участь в онлайн-консультації «Щодо організації підготовки кваліфікованих робітників із запровадження елементів дуальної форми навчання», яку проводив НМЦ ПТО у Полтавській області. 

Ми маємо певні напрацювання із запровадження елементів дуальної освіти у підготовку кваліфікованих робітників зокрема з професії «Кухар» і готові цим ділитися з колегами.


У 2019 -2020 н.р. за дуальною формою навчалися учні 2-х навчальних груп з професії «Кухар» на базі повної загальної середньої освіти.


14 учнів групи 40 кух (І курс) складали КА з професії «Кухар» 3 розряд. Якість знань склала  - 78,6 %.


17 учнів групи 38 кух (ІІ курс) складали КА з професії «Кухар» 4 розряд. Якість знань склала  - 82,4 %.


У жовтні 2019 року за ініціативи адміністрації Центру за кошти обласного бюджету Міжрегіональний Центр отримав новітнє обладнання для підготовки висококваліфікованих робітників  загальною вартістю -3662895 грн., що включає 4 комплекти:  

· комплект обладнання STEM для інноваційного кабінету природничо-математичної підготовки (фізика, хімія, біологія);

· систему інженерних споруд  (конструктор  блоків з датчиками);

· комплект навчального обладнання для автомобільної навчальної програми, що містить 6 моделей будови автомобіля, набір інструментів для автомайстерні;

· навчальний кабінет з інтерактивними засобами навчання, що містить  21 ноутбук, медіа-проектор, екран, маршрутизатор.
09 січня 2020 року на базі Міжрегіонального центру відбулася презентація STEM-кабінету для педагогічних працівників Центру та ТВСВ.

      Підготували та провели презентацію голова методичної комісії Кражан О.Д. та викладач Христенко В.М., лаборант Вареник Г.П.  Вони розповіли про особливості використання  STEM-технологій при вивченні загальноосвітніх предметів та спецдисциплін, пов’язуючи їх з кожною професією.

     У ІІ семестрі в STEM-кабінеті проводилися занятя з хімії (викладач Ганзенко Ю.Я.), де учні створювали власні презентації; з біології (викладач Плема Ю.В.) учні вивчали особливості  будови статевих клітин; з фізики (викладач Христенко В.М.) учні виконували лабораторні роботи, досліди, фізичні практикуми. Проте викладачі  хімії і біології у Міжрегіональному Центрі є сумісниками, а ось викладачами Центру та ТВСВ цей кабінет не використовувався на повну потужність. Планувалося проведення уроків для учнів ЗЗСО, проте це не здійснено через карантинні обмеження.


У ТВСВ у І семестрі відновлено роботу слюсарної майстерні    та частково відновлено роботу лабораторії «Сільськогосподарських машин».
Протягом І семестру 2019-2020 навчального року у Єдиній базі було оновлено основні дані. Внесені дані щодо зарахування, відрахування, переведення здобувачів освіти з інших навчальних закладів, зміна прізвища, тощо. Здійснено замовлення документів та дублікатів документів про освіту, учнівських квитків. Оновлено кадрове забезпечення та матеріально-технічну базу. Внесено дані про новий контингент здобувачів освіти.
02.09.2019 до Міжрегіонального центру було приєднано ТВСВ с. Войниха. Дані про здобувачів освіти та кадровий склад були під'єднані до Єдиної бази Центру.

У ІІ семестрі 2019-2020 навчального року згідно Ліцензійних вимог у лютому 2020 року ТВСВ с. Войниха у Єдиній базі було зареєстровано як окремий обліковий запис та перенесено до нього основні дані,  дані щодо кадрового і матеріально-технічного забезпечення.

Внесено до бази три ліцензійні справи з професій: 

1. Тракторист-машиніст сільськогосподарського (лісогосподарського) виробництва.

2. Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування.

3. Водій автотранспортних засобів (категорії С)
На даний момент  ця робота продовжується.

Сайт Міжрегіонального центру функціонує з 2014 року за адресою: http://hmc.khorol.com.ua., адміністратором сайту є Вареник Г.П.

Спільно з інженером-електроніком Поповичем В.Ю. адміністратором сайту у 2020 році було змінено дизайн сайту. 

Сайт висвітлює всі сторони життя навчального закладу. Це в першу чергу інформація для абітурієнтів у розділі Вступнику. Змінена назва розділу Абітурієнту на Вступнику, додана до розділу дві окремі сторінки: робота приймальної комісії, Онлайн-заява на вступ. Оновлено сторінки: професії, правила прийому, перелік документів для вступу та ін.

За період карантину було створено новий розділ «Учню» в якому висвітлена інформація актуальна для учнів Центру: завдання для самостійного опрацювання на період карантину, захист прав людини (дитини), правила внутрішнього розпорядку, розклади занять, дзвінків, рейтинг успішності учнів Центру, самоврядування, профспілкова сторінка. У даному розділі є сторінка ЗНО, яка постійно оновлюється.

Регулярно оновлюється Публічна інформація в однойменному розділі. 

Окремими розділом висвітлений освітній процес Центру у однойменній вкладці. В окремій сторінці даного розділу Протидія булінгу подана інформація щодо порядку реагування на доведені випадки булінгу та відповідальність осіб, причетних до булінгу, процедура подання учнями та їх батьками заяв про випадки булінгу, ТЕЛЕФОНИ ДОВІРИ, перелік організацій, що займаються проблемами булінгу в Україні, а також Закон України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)”.

      У вкладці «Фото» та «Відео»  можна переглянути нашу фотогалерею  та  цікаве відео про Центр. 
У вкладці Контакти - дізнатися місце розташування закладу освіти за допомогою карти.

     На даний момент сайт має сучасний дизайн та зручний інтерфейс.

      Вкладка Новини, призначена для постійного висвітлення інформації щодо подій, що відбуваються в закладі освіти для зручності винесена на головну сторінку. 
Новини постійно оновлюються. На період карантину новини поповнювалися інформацією про запобігання інфікування вірусом та основні аспекти дистанційно навчання.

Також на головній сторінці створена вкладка Анонси для анонсування подій  закладу освіти.

У ІІ семестрі 2020 року за сприяння кореспондента ТОВ «Астарта Прихоролля» Місюренка С. були створені відео презентації про етнографічний музей Центру та музей бойової та трудової слави, інтерв҆ю директора Центру. Посилання на дані відео були оприлюднені на сайті Центру та соціальних мережах.

29.05.2020, о 14.00 год., Міжрегіональним центром був проведений онлайн День відкритих дверей на сайті Центру  та сторінці закладу освіти у фейсбук: https://www.facebook.com/Міжрегіональний-центр-м-Хорол-Полтавської-області-2307725206112493/.

  Користувачі мали змогу переглянути відеопрезентації, писати коментарі та подавати запитання. 
ТВСВ с. Войниха має власний сайт http://pty53.at.ua та сторінку у фейсбук https://www.facebook.com/ychilische.53/. За ініціативи  методиста Андрущенко О.О., яка створила даний сайт та сторінку, здійснюється оновлення інформації на цих ресурсах з посиланням на сайт головного закладу.
     Адміністратору  сайту  Вареник Г.П.,  інженеру-електроніку  Поповичу В.Ю. необхідно осучаснити  дизайн сайту та поліпшити функціональність сайту ТВСВ. 

         Дуже важливо щоб інформація на сайті висвітлювалася своєчасно, достовірно і це наша спільна справа. Особливо це стало важливим у період карантину. Адже формування позитивного іміджу Міжрегіонального центру в творчій діяльності учасників освітнього процесу є невідємною частиною ефективного функціонування закладу освіти. 

        МОН України надало можливість закладам професійної освіти  безкоштовно використовувати всі інструменти та сервіси G Suite for Education компанії “Google”. Таку можливість компанія надала для того, щоб заклади могли якісніше працювати із здобувачами освіти у дистанційному форматі. Безкоштовний доступ до ресурсів G Suite for Education буде безстроковим. Лаборант Вареник Г.П. разом з інженером-електроніком Поповичем В.Ю. зареєстрували наш заклад освіти на сервісі G Suite for Education компанії “Google”. До сервісу має доступ ТВСВ с. Войниха в особі  методиста Андрущенко О.О. як адміністратор і користувач. Ми маємо змогу додавати на сервіс і інших користувачів. Це дасть змогу  педагогічним працівникам  закладу освіти більш якісно працювати із здобувачами освіти  у дистанційному форматі.

Усі ці досягнення колектив Міжрегіонального центру має завдяки наполегливій щоденній праці педагогічних працівників та обслуговуючого персоналу,  тож користуючись нагодою, дякую всім працівникам Центру та ТВСВ за самовіддану роботу протягом навчального року. 
Але поряд із успіхами є ще багато проблем, над якими необхідно наполегливо працювати у новому навчальному році. Вважаю, що я особисто, як директор Центру, не зміг добитися позитивних зрушень у  питаннях організації освітнього  процесу зокрема:

1. Не виконали  Регіональне замовлення на прийом учнів на навчання  у 2019 році:

· План прийому– всього 164 осіб 
Фактичне виконання –91 особа (55,5%) (МЦ-46 осіб, ТВСВ -45 осіб).                                                        

У попередньому навчальному році Регіональне замовлення було виконано на 80%.

Середньорічний контингент учнів за останні роки знизився і кардинально не збільшився після проведення реорганізації (розраховували на 350-400 осіб): 
2017 р.  -176 осіб, 2018 р. – 147 осіб, 2019 р.– 259 осіб. (МЦ-146 осіб, ТВСВ -113 осіб).   
2020 рік (прогноз) – 225 осіб   (МЦ-123 осіб, ТВСВ -102 осіб).  
Необхідно змінювати підходи до організації профорієнтаційної роботи, активніше пропагувати роботу закладу у соціальних мережах.

     Приймальній комісії необхідно влітку результативно попрацювати, щоб рекомендувати до зарахування 170 учнів за Регіональним замовленням. 
2. Значна  кількість пропусків занять учнями за навчальний рік (особливо учнями ТВСВ) і відповідно  низька успішність учнів та значна кількість учнів, які мають незадовільну поведінку та  відрахованих учнів.

         Протягом 7,5 місяців 2019-2020 н.р. учнями Центру та ТВСВ пропущено всього – 42442 год. навчального часу, що становить 169,7 год./ учня із них: без поважних причин – 16259 год., або (65,1 год./учня). Із них пропусків по Центру  - 12420 год. або (90 год./учня) по ТВСВ -30022 год. (268,1 год./учня).  

       Учні ТВСВ майже в тричі більше пропускали заняття і більше ніж в шість разів пропускали уроки без поважних причин у порівнянні із учнями Центру.

Тому необхідно посилити індивідуальну роботу із здобувачами освіти, батьками щодо відповідальності здобувачів освіти за дотримання вимог Статуту Центру, особливо серед учнів ТВСВ.                                        
  Протягом навчального року відраховано з різних причин 17 учнів, що становить 8,1%  від середньостатистичної кількості учнів протягом навчального року (211 особи), із них достроковий випуск  за отриманою робітничою кваліфікацією  - 7 осіб.
Це теж негативний наслідок пропусків занять учнями протягом навчального року.
3. Низький рівень правової культури здобувачів освіти, як наслідок значна кількість  правопорушень, низька культура поведінки серед учнів Центру. Значна частина здобувачів освіти має низьку правову культуру. 
         Притягнуто до дисциплінарної відповідальності – 21 учень за порушення дисципліни та  правил  внутрішнього розпорядку, оголошено догани. Мали незадовільну поведінку  за пропуски занятть у І семестрі 57 учнів із них   (МЦ- 5 осіб, ТВСВ -52 осіб).                                                    

      У ІІ семестрі 15 учнів (із них 12 осіб ТВСВ).                                                     Виселенні з гуртожитку за порушення правил проживання 5 осіб. 
Вживали спиртні напої  - 10 учнів. 

Перебуває на профілактичному обліку в закладі освіти - 27 осіб. 

4. Не достатня готовність учасників освітнього процесу до запровадження елементів дистанційного навчання. У закладі освіти запроваджувалися елементи дистанційного навчання. В умовах введення карантинних обмежень зокрема, щоденно, з 12 березня, на сайті Центру, відповідно до розкладу занять висвітлювалися теми уроків та завдання для самостійного опрацювання учнями. Вказувалися посилання  на електронні підручники  та інші інтернет-ресурси. Зв’язок з учнями здійснювався через соціальні мережі.

Проте,  не зважаючи на проведену роботу, не достатнім був зворотній зв’язок з учнями. Тому в подальшому  необхідно використовувати освітні платформи для контролю знань для організації індивідуальної роботи з учнями, проведення онлайн-уроків, виховних заходів.
5. Не достатній рівень особистої відповідальності  працівників ТВСВ за результати роботи, низький фаховий рівень окремих працівників.

     Безумовно об’єднання 2-х навчальних закладів в один, це не проста і відповідальна справа. Потрібен час для адаптації всім учасникам освітнього процесу. Тому перш за все були  розроблені і доведені до кожного працівника його посадові або службові обов’язки. Проводиться моніторинг, контроль виконання. Ще не досягнуто належного рівня особистої відповідальності  за доручену справу особливо працівників ТВСВ. Відсутній системний контроль за організацією освітнього процесу в ТВСВ зі сторони завідувача відділення Левченко В.І.
       Тому директору Центру, адміністрації, профспілковому комітету необхідно прикласти багато зусиль  щоб працівники усвідомили свою відповідальність  за доручену справу, всі працювали на кінцевий результат єдиною командою.    
 

     У наступному навчальному році робота директора Центру та педколекитиву буде спрямована на вирішення цих та інших нагальних проблем організації освітнього процесу, створення безпечного освітнього середовища для всіх учасників освітнього процесу. 
2. Організація навчально-виробничого процесу та робота із забезпечення стабільного фінансового стану, раціонального використання бюджетних коштів та майна

Організація освітнього процесу значною мірою залежить від забезпечення стабільного фінансового стану та раціонального використання бюджетних коштів та майна.


У 2019 році, як і в попередніх роках, ми перевиконали план надходження коштів на спеціальний рахунок. 
  Завдячуючи самовідданій роботі колективу працівників та учнів нам вдалося заробити в 2019 році: 2978070  грн. при плані 1100000 грн. або (270,1%) до плану (у тому числі  коштів ТВСВ -460103 грн.; це становить 15,45%)
 Протягом навчального року зароблено:

·  з 01.09.2019  по 31.12.2019– 1261003 грн. (у т.ч. ТВСВ – 458603 грн.);

·  з 01.01.2020 по 01.06.2020 –  1013293 грн. (у т.ч. ТВСВ – 1500 грн.); 

·  разом  - 2274296 грн. (у т.ч. ТВСВ – 460103 грн. (20,2%);
У тому числі  від організації та проведення виробничої практики учнів на робочих місцях замовників кадрів надійшло –61698 грн.  (у т.ч.  ТВСВ – 0).
·  І  семестр –46241 грн.      ІІ семестр – 15457 грн.
За роботу учнів під час виробничої практики в ІІ семестрі кошти ще будуть надходити на спеціальний рахунок у липні місяці.
До вашої уваги посівні площі та урожайність с-г культур у 2019 році 

	№
	Культура
	підрозділ
	площа,га 
	урожайність,ц/га
	Вал.збір,ц

	1
	Озима пшениця
	навч.госп
	32,0
	42,6
	1365,1

	2
	Соя
	навч.госп
	40,0
	12,4
	497,3

	3
	Соняшник
	навч.госп
	30,0
	25,2
	755,6

	4
	Соняшник
	ТВСВ
	9,5
	13,5
	128,6

	5
	Кукурудза
	ТВСВ
	32,47
	38,0
	1235,6

	6
	Овочеві культури
	навч.госп
	0,10
	51,8
	5,18

	7
	Картопля
	навч.госп
	0,05
	80,0
	4,0

	8
	Разом
	
	143,97
	
	3991,38


Реалізовано сільськогосподарської продукції, вирощеної на полях навчального господарства  в процесі  організації виробничого  навчання  учнів на суму. 

І  семестр –1085324 грн. (у т.ч. ТВСВ – 456603 грн.) ІІ семестр –784821 грн. (ТВСВ - 0).
За результатами роботи навчального господарства в 2019/2020 н.р. маємо гарні показники: рентабельність 162,1%, прибуток –1536000 грн. (за попередній рік ці показники були: 136,6 % та 908700 грн.). 
У цьому значна заслуга завідувача господарства навчального  Барановського В.А., працівників навчального господарства, майстрів в/н, учнів, працівників обслуговуючої сфери і всіх, хто доклав зусиль до вирощування урожаїв  на полях навчального господарства в процесі організації навчально-виробничого процесу. 
	          Інформація про реалізацію с-г продукції вирощеної на полях навчального господарства   за звітний період.       
ТВСВ с.Войниха вересень-грудень 2019

Культура 
Реалізовано, кг
Ціна/кг
Сума, грн.
1

  соняшник

12424
7,85
97530
2

кукурудза
123560
2,9
359073
456603
Міжрегіональний центр  + ТВСВ с.Войниха 
 вересень-грудень 2019
Культура 
Реалізовано, кг
Ціна/кг
Сума, грн.
1

 пшениця

700
4,5
3150
2

соняшник

49697
7,85
390121
3
Соя

38460

8,6
332979

4
кукурудза

123560

2,9
359073

108532

Міжрегіональний центр  січень-травень 2020
Культура 
Реалізовано, кг
Ціна/кг
Сума, грн.
1

 пшениця

100540
4,65
467511
2

соняшник

30220
10,5
317310
784821

Залишок  с-г продукції у коморі Центру  станом на 01.06.2020:
· Пшениця – 0,71 т;                 Соя – 2,67 т

· Соняшник – 5,63 т;               Зерновідходи – 3,985 т.
     Власними силами та коштами восени посіяли 35 га  озимої пшениці, весною - 32 га  соняшнику,  46га сої (із них 41,97 га – ТВСВ) просо - 31 га. Овочі та картопля – 0,4 га.
 Посівні площі с/г культур під урожай 2020 р.

№

Культура

підрозділ

площа,га 

1

Озима пшениця

навч.господарство

35,0

2

Соняшник

навч.господарство

32,0

3

Соя

навч.господарство

4,0

4

Соя

ТВСВ

41,97

5

Просо

навч.господарство

31,0

6

Овочеві культури

навч.господарство

0,03

7

Картопля

навч.господарство

0,01

8

Разом

144,01

На навчальному господарстві маємо 31,4 га чистого пару  після минулорічного соняшника,  перед посівом озимої пшениці 2020 року.

Кошти, зароблені на спеціальний рахунок, особливо ті, що надійшли в кінці року як перевиконання плану виробничої діяльності, дали можливість дещо зміцнити матеріально-технічну базу.

До вашої уваги основні статті використання коштів спеціального фонду (на екрані), а також перелік матеріально-технічних цінностей, придбаних протягом навчального року.
Використано коштів спеціального фонду у 2019/2020 н.р
№

Назва

Сума, грн..

1

Заробітна плата

2111

690859,69
2

Нарахування на заробітну плату

2120

152439,95
3

Предмети, матеріали, обладнання та інвентар у т.ч. м’який інвентар

2210

909340,86
4

Продукти харчування

2230

45218,56
5

Оплата послуг (крім комунальних)

2240

339492,39
6

Видатки на відрядження

2250

19159,26
7

Інші видатки

2800

15999,69
8

Оплата теплопостачання

2271

33000,00
9

Оплата водопостачання

2272

583,72
10
Оплата електроенергії
2273
7737,32
11
Оплата інших комунальних послуг
2275
2242,00
12
Видатки на навчання

2282

8470,00
13
Придбання обладнання

3110

9999,00
Закуплені матеріальні цінності протягом 2019/2020 навчального року
№ з/п

Назва

Од.вим.

К-сть

Сума, грн.

1
2
3
4
5
1

Придбано побутову техніку та обладнання:

 -

Холодильник "Beko 350K"

шт

1

9999

 -

Плитка електрична 2-х комфорна

шт

1

825

 -

Бетономішалка "Кентавр БМ-140Е"

шт

1

4998

 -

Компресор електричний "Intertool"

шт

1

5200

 -

Пилосос Gorenje

шт

1

2299

 -

Бензотример "Калібр"

шт

1

2500

 -

Електросушарка для рук

шт

2

1620

 

разом

 

 

27441

2

Придбано матеріали для навчальних цілей:

 -

журнали

 

 

2170,90

 -

документи про освіту

 

 

1600,18

 -

підручники

 

 

4030,48

-

інформаційна та рекламна продукція

 

 

2550,00

 

разом

 

 

10351,56

3

Придбано матеріали для господарської діяльності:

 -

вікна, двері

 

 

12877

 -

вогнегасники

 

 

7050

 -

запасні частини

 

 

49586,17

 -

шини

 

 

27380

 -

конверти, марки

 

 

1565

 -

канцтовари

 

 

2895,25

 -

електротовари

 

 

8027,71

 -

миючі засоби

 

 

6578,5

 -

кухонне приладдя

 

 

12642,12

 -

матраци

 

 

10800

 -

будівельні матеріали

 

 

33350,13

 -

господарські матеріали

 

 

21465,99

 -

спецодяг

 

 

 

1
2
3
4
5
 -

медикаменти

 

 

768,1

 -

бланки документів

 

 

404,12

 -

дезинфекційні засоби

 

 

382

 -

отрута для гризунів

 

 

320

 -

інші матеріали

 

 

22569,00

 

разом

 

 

218661,09

4

ПММ, в т.ч.:

 

 

 

 -

Бензин А-92

л

2260

55482,00

 -

Дизельне пальне

л

10440

238669,44

 -

Дизельне масло

л

120

4197,60

 -

Газ

л

800

9720,00

 -

Моторна олива, антифріз

 

 

3605,84

 

разом

 

 

311674,88

 

 

 

 

 

 

ВСЬОГО

 

 

568128,53



	


На жаль заклад освіти не має можливості забезпечити паливо-мастильними матеріалами практичне водіння учнями тракторів та автомобілів. Кошти по загальному фонду на практичну підготовку трактористів та водіїв  виділяються обмежено тільки для сиріт та деяких інших незахищених категорій учнів, виділено 17930 грн. на закупівлю ПММ. Тому ми вдячні батьківським комітетам груп за благодійну допомогу в натуральній формі, а саме паливо-мастильні матеріали для практичного навчання учнів, що вони закупляють і передають по актах для використання в навчальних цілях.
Надійшло благодійної допомоги в натуральній формі на загальну суму –229149,01 грн. у т.ч. ПММ на загальну суму –162469,51 грн.
	Благодійна допомога в натуральній формі,                                                                                                            що надійшла у  2019/2020 н.р. (перелік ТМЦ) 
№ з/п

Назва

Од.вим.

К-сть

Сума, грн.

1

Бойлер ATLANTIC Ego Steatite 80VM 080 D400-1-BC 1200W

шт

1

3959,00

2

Душова кабінка 110LW міл. піддон (100*100*194) /Аквастрим/

шт

1

3650,00

3

Задвижка ф80мм (19кг/1шт)

шт.

1

53,20

4

Змішувач  душ PREMIERA 010 (35мм)

шт

1

299,00

5

Коліно 1/2 ВН подовжене "Латунь"

шт

1

25,00

6

Металобрухт (задвижка ф80мм 3шт (19кг/1шт)

кг

57

159,60

7

Металобрухт (труба ф89мм 186м (7кг/1м)

кг

1302

3645,60

8

Мультиварка MOULINEX MK 7051

шт

3

4797,00

9

Плити залізобетонні 0.55х2.4м

шт.

22

440,00

10

Плити залізобетонні 0.8х0.9м

шт.

3

30,00

11

Фума 15м (жовта)

шт

1

8,00

 

Посівний та посадковий матеріал:

 

 

 

 -

насіння буряка столового

грам

50

55,00

 -

насіння морки

грам

50

100,00

 - 

розсада помідорів

шт

150

150,00

12

Продукти харчування

 

 

1430,00

13

ПММ, в т.ч.:

 

 

162469,51

 -

Бензин А-92

л

3470

89043,95

 -

Дизельне пальне

л

2829,78

72220,48

 - 

Дизельне масло

л

38

1205,08

 

Разом

 

 

181270,91




  Вся благодійна допомога оприбутковується  згідно чинного законодавства та використовується за призначенням, згідно заяв та актів батьківських комітетів.

Звіт про використання отриманої  благодійної допомоги протягом навчального року заслуховувався на загальних зборах працівників, засіданнях педагогічної ради, батьківських зборах, нарадах керівництва, інформація  розміщується на сайті Центру. Порушень у використанні благодійної допомоги не було допущено, скарг про неправомірне використання благодійної допомоги не надходило. 

Використано коштів загального  фонду у 2019/2020 навчальному році 

(без освітньої субвенції)
	№
	Назва
	
	Сума, грн.

	1
	Оплата  праці
	2111
	8101120,55

	2
	Нарахування на заробітну плату
	2120
	1755780,73

	3
	Обладнання та інвентар у т.ч. м’який інвентар та обмундирування
	2210
	182600,00

	4
	Продукти харчування
	2230
	231508,56

	5
	Оплата послуг (крім комунальних)
	2240
	666096,80

	6
	Оплата теплопостачання
	2271
	1152627,66

	7
	Оплата водопостачання
	2272
	17186,86

	8
	Оплата електроенергії
	2273
	168413,92

	9
	Оплата природного газу
	2274
	388609,01

	10
	Стипендія
	2720
	1627478,61

	11
	Допомога сиротам
	2730
	92450,00


Освітня субвенція із державного бюджету місцевому бюджету на загальноосвітню підготовку становить: Оплата  праці – 524258 грн.

· Нарахування на заробітну плату – 114666 грн.        Разом – 638929 грн.

Використання коштів постійно перебувало та перебуває на контролі директора  Центру, фінансовий стан регулярно аналізувався на нарадах керівництва. Своєчасно здавалися бухгалтерські та статистичні звіти. Затримання виплати заробітної плати та стипендії не було допущено.
Додатково вдалося залучити кошти з обласного бюджету на придбання матеріальних цінностей у сумі 100 000 грн у т.ч.:

· національні костюми – 25440 грн.

· електротовари – 6237 грн.

· запасні частини – 27550 грн.

· комп’ютерне обладнання – 13457 грн.

· канцтовари – 7202,25 грн.

· господарські матеріали: -20113,75 грн.

     За кошти обласного бюджету Міжрегіональний Центр отримав новітнє обладнання   загальною вартістю - 3662895 грн.
Також нам вдалося залучити 1018000 грн на закінчення робіт з капітального ремонту системи теплопостачання. Ці кошти виділено на І півріччя 2020 року. 

Вдалося залучити додаткові  кошти з обласного бюджету на вирішення питань безпеки учасників освітнього процесу.

	Послуги із встановлення системи протипожежного захисту, системи оповіщення про пожежу та управління евакуацією людей в гуртожитку МЦППЗЗВ (вул. Молодіжна, 7 с.Войниха Лубеського р-н)
	1
	151512,74 грн.

	Послуги із встановлення системи блискавко захисту  в приміщені гуртожитку  МЦППЗЗВ за адресою: (вул. Молодіжна, 7 с.Войниха Лубеського р-н)
	1
	464887,26 грн.

	Вогнезахисний обробіток дерев’яних будівельних конструкцій 
	1
	185090,00 грн.


З метою раціонального використання коштів організовано роботу тендерного комітету  у складі 7 осіб. Голова – директор Центру. Проведено 32 засіданя. 

І семестр 2019-2020 н.р. – 14 засідань

ІІ семестр 2019-2020 н.р. – 18 засіданя

Протоколи вчасно оприлюднюються. Інформація щодо використання коштів розміщена на сайті закладу освіти в розділі «Публічна інформація».
3. Робота з кадрами
Станом на 02.09.2019 у  Центрі було 130 працівників (із них 4 перебували у відпустці по догляду за дитиною, сумісників -4 особи). 
       При реорганізації закладів освіти шляхом припинення ПТУ №53 с. Войниха Лубенського району та створення на його базі Територіального відокремленого спеціалізованого відділення (Полтавська область, Лубенський район, с. Войниха), були максимально збережені робочі місця. 

Станом на 01.06.2020 маємо 134,85 штатних одиниць, фактично працівників 129 осіб (із них 3 особи  у відпустці по догляду за дитиною).
Протягом навчального року звільнилося  за власним бажанням 14 працівників, із них педагогічних працівників - 3 особи. Прийнято на роботу 20 осіб, із них педагогічних працівників –4 особи. 
Протягом звітного періоду освітній процес Центру забезпечувало 56 педагогічних працівників (станом на 01.06.2020), викладачів 24 особи, з яких 10 викладачів мають вищу категорію, 11 викладачів мають І категорію, 2 викладачі – ІІ категорію, 1 викладач  «Спеціаліст», 11 викладачів мають високі педагогічні звання: «Викладач-методист» -       5 осіб, «Старший викладач» - 6 осіб. 

9 майстрів виробничого навчання мають педагогічне звання  «Майстер виробничого навчання І категорії»; 3 особи – «Майстер виробничого навчання ІІ категорії». 
 У 2019-2020 н.р. у Центрі працювало 4 методичні комісії.

1. Методична комісія загальноосвітніх предметів,  склад 19 педагогічних працівників.
2. Методична комісія з теоретичної та практичної підготовки за напрямом «Сільське господарство та автомобільний транспорт» у кількості 32 особи.

3. Методична комісія з теоретичної та практичної підготовки з професій «Кухар», «Кондитер», «Офіціант» та спеціальності «Харчові технології» у складі 24 педагогічні працівники.

4. Методична комісія з виховної роботи у складі 51 педагогічного працівника. 

Працювало 5 шкіл передового педагогічного досвіду, в яких було задіяно 30 педагогічних працівників.
Підвищили кваліфікацію у 2019-2020 н.р.:

На базі Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти
імені М.В.Остроградського пройшли курси керівник гуртків, вихователь, соціальний педагог, викладачі математики і хімії.

На базі Білоцерківського інституту післядипломної педагогічної освіти
пройшли курси 13 викладачі  професійно-теоретичної підготовки  та 8 майстрів в/н.

8 майстрів в/н здійснили  стажування на підприємствах.
У 2019-2020 році пройшли атестацію 12 педагогічних працівників, з них 10 чергову та 2 - позачергову.

Результати:

Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії 1 викладач та 1 бібліотекар.
Присвоєно кваліфікаційну категорію 2 викладачам та 1 бібліотекарю.

       Відповідає раніше присвоєному тарифному розряду 1 керівник гуртка та 5 майстрів виробничого навчання.

Присвоєно тарифний  розряд 2 бібліотекарям та 1 майстру виробничого навчання.

Відповідає раніше присвоєному  педагогічному званню 4 майстри виробничого навчання.

Присвоєно  педагогічне звання 1 майстру виробничого навчання.
П’ять працівників Міжрегіонального центру успішно пройшли атестацію в Регіональному сервісному центрі МВС України на право підготовки водіїв транспортних засобів  та одержали атестати спеціалістів з терміном  дії 5 років.

 Протягом навчального року проведено засідань:

педагогічної ради  - 15 засідань, з них 7 планових;
Методичної ради – 5 засідань;

Методичних комісій  – 42 засідання;

Інструктивно-методичних нарад – 5 засідань. 

За погодженням із профспілковим комітетом проводилося заохочення працівників.

Нагороджені грамотами різного рівня всього 38 осіб, серед них:
Грамотою Полтавської обласної ради - 1 працівник.

Грамотою Департаменту освіти і науки  - 2 працівника.

Грамотою Хорольської РДА, районної ради  - 8 працівників.

Грамотою Хорольської міської ради  - 2 працівників.

Грамотою Центру - 16 працівників.

Оголошено подяки 16  працівникам Центру.
Притягнуто до дисциплінарної відповідальності 3 працівників (Міжрегіональний центр – 1 особа, ТВСВ – 2 особи), їм оголошено догани.
За результатами роботи протягом навчального року, за погодженням із профспілковим комітетом, згідно Положення про преміювання працівників  Центру, було премійовано 130  працівників на загальну суму 1564201 грн.,  із них за рахунок спеціального фонду 29 осіб на загальну суму 180520 грн. 
За напруженість у роботі отримали доплати 26 осіб на загальну суму 177783 грн. у тому числі класні керівники груп, де навчаються учні, які мають повну загальну середню освіту на суму 3704 грн.  
Був організований дієвий контроль за всіма напрямками роботи закладу освіти. Проводився, як тематичний так і фронтальний контролі. 
З метою вивчення досвіду, надання методичної допомоги та проведення контролю  навчально-виховної роботи адміністрацією відвідано 174 уроків та виховних заходів: директором – 24, заступником директора з НВР –  24, заступником директора з НВхР – 25, завідувачем відділення – 10, старшим майстром – 22, методистом Центру – 32 та  методистом ТВСВ – 7.

Результати контролю постійно аналізувалися під час проведення  нарад керівництва,  на засіданнях педагогічної ради, засіданнях методичних комісій. За результатами контролю видавались накази, виконання яких теж перебувало на  контролі адміністрації. Це, безумовно, дає свої позитивні результати, підвищує виконавську дисципліну працівників.   
Протягом навчального року, станом на 15.06.2020 року, було підготовлено розпорядчі та інші документи:

· видано наказів з основної діяльності всього  297 з них:
· у І семестрі  - 156;

· у ІІ семестрі – 141.

· видано наказів по навчальній частині 31 з них

· у І семестрі  - 13;

· у ІІ семестрі – 18.

· видано наказів з  кадрових питань всього 24 з них:
· у  І семестрі  - 130;

· у ІІ семестрі – 112.

· видано наказів про відрядження всього 48 з них:
· І семестрі  - 37;
· ІІ семестрі – 11.

· видано розпоряджень всього 23 з них:
· І семестрі  - 10;

· ІІ семестрі – 13.

· підготовлено листів у різні інстанції всього  415 з них
· І семестрі  - 252;

· ІІ семестрі – 163.

· Проведено особистий прийом громадян  47 осіб з них
· І семестрі  - 33 осіб;

· ІІ семестрі – 14 осіб.

· Відряджень службових (директора  Центру) – 8, в тому числі 
· у І семестрі  - 6;

· у ІІ семестрі – 2.
4. Організація роботи з охорони праці, безпеки життєдіяльності та ЦЗ.

 Питання організації роботи з охорони праці, БЖД та цивільного захисту  є ключовим у процесі створення безпечних умов праці під час освітнього проце​су. 

Головною нашою метою  є попередження нещасних випадків,  захворювань, травматизму учасників  освітнього процесу.

     На виконання вимог статті 13 Закону України «Про охорону праці» адміністрація Центру здійснює заходи для створення на кожному робочому місці умов праці відповідно до діючих нормативно-правових актів у галузі охорони праці.

Перед початком 2019/2020 навчального року були оформлені всі необхідні акти-дозволи на проведення навчальних занять у кабінетах, лабораторіях, майстернях. У визначені терміни  були складені акти готовності закладу освіти до початку нового навчального року та теплового господарства до опалювального періоду. 
         На засіданні педради затверджено річний план роботи педагогічного колективу Центру на навчальний рік, де передбачено розділ «Заходи з охорони праці». 
         Наказом директора Центру призначено відповідальних осіб за забезпечення  безпечних умов під час ведення освітнього процессу. 
        Директором Центру за звітний період видано 29 наказів та 9 розпоряджень,  
спрямованих на забезпечення безпечних та здорових умов праці під час ведення освітнього процесу, протягом І семестру – 15 наказів та 5 розпоряджень, у  ІІ семестру -14 наказів, 4 розпоряджень. З 12 березня 2020 року з дня запровадження карантинних обмежень  було видано 9 наказів, 2 розпорядження, що регламентують роботу в умовах запровадження карантинних обмежень.

       У І семестрі  36 працівників пройшли навчання та перевірку знань з питань охорони праці, у ІІ семестрі – 73 працівники з питань цивільного захисту. 7 відповідальних осіб пройшли навчання та перевірку знань у навчально-консультативних центрах.

  Систематично проводилися інструктажі з питань охорони праці та пожежної безпеки.

           Питання щодо профілактики травматизму розглядалися на батьківських зборах, засіданнях педагогічної ради, інструктивно-методичних нарадах, нарадах керівництва (останній раз 05.06.2020 року). 

           Проведені «Місячник з охорони праці та БЖД»,  конкурс-рейд «Увага! Діти – на дорозі!», тиждень з безпеки дорожнього руху.

У січні всі працівники Центру пройшли періодичний медичний огляд, у червні частина працівників ТВСВ почергово розпочала проходження медогляду.

Здійснено перевірку спортивного інвентаря, підйомних засобів та первинних засобів пожежогасіння;

Згідно додатків колдоговору № 15, № 16 для працівників Центру придбано спецодяг. 

Працівникам, які виконують роботу у важких і шкідливих умовах праці, згідно атестації робочих місць здійснювалася доплата до посадового окладу та перераховувалися  кошти за молоко.
Здійснюються заходи щодо:

- закінчення капітального ремонту теплотраси;

- облаштування приміщення гуртожитку ТВСВ системами пожежної сигналізації, оповіщення та централізованого пожежного спостереження, а також блискавко захисту;  

- вогнезахисного обробітку дерев’яних стропильних конструкцій горищних приміщень;
-  атестації робочих місць за умовами праці (один раз у 5 років);

      Протягом 2019-2020 н.р.  на заходи охорони праці, цивільної, техногенної та пожежної безпеки використано коштів на суму 572876 грн.     

При підготовці до нового навчального року

 (липень-серпень 2019 року) та протягом І семестру використано  536311 грн.

· вогнезахисний обробіток дерев’яних стропильних конструкцій гуртожитку ТВСВ - 32557 грн.;

· обладнання будівель навчального корпусу, НВМ та їдальні системами пожежної сигналізації, оповіщення та централізованого пожежного спостереження 244598 грн.;

· гідрохімічне очищення системи опалення гуртожитку ТВСВ – 197828 грн;

· перевірка контурів заземлення – 4900 грн.

· технічне обслуговування вогнегасників - 4920 грн.;

· технічне обслуговування систем газопостачання - 6956 грн.;

· обстеження димових каналів -  400 грн.;

· повірка манометрів – 913 грн.;

· страхування членів ДПД – 1502 грн.;

· послуги із централізованого пожежного спостереження – 6600 грн.;

· навчання працівників з охорони праці, переатестація операторів газової теплогенераторної – 4620 грн.; 

· придбання дезінфікуючих засобів – 2590 грн.;

· бактеріологічні дослідження та перевірка продуктів харчування на нітрати– 1948 грн.

· утилізація відходів – 4687 грн.;

· придбання спецодягу – 18350 грн.;

· доплата працівникам за шкідливі умови праці – 1997 грн.;

· вартість виданого працівникам молока за шкідливі умови праці – 945 грн.
Протягом ІІ семестру використано  – 36565 грн.:
· ідентифікація потенційно небезпечних об’єктів – 11100 грн.;

· бактеріологічні дослідження  продуктів харчування  – 1148 грн.

· дератизації у приміщення їдальні згідно системи НАССР – 3500 грн.;

· доплата працівникам за шкідливі умови праці – 3387 грн.;

· навчання працівників з охорони праці – 2520 грн.;

· компенсація працівникам за медогляд – 14910 грн.
    На виконання Закону України  «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» у Центрі розроблені та запроваджуються  постійно діючі процедури, засновані на принципах системи управління безпечністю харчових продуктів (НАССР).

     З метою вивчення практичного застосування вимог Закону шеф-кухар своєчасно пройшла навчання при науково-експертному центрі «Трейд консалт», де отримала відповідний сертифікат.
     Відповідно до програми передумов робочою групою, створеною наказом директора Центру від 12.06.2019 № 159, здійснюються заходи:

 - працівники їдальні своєчасно пройшли планові медичні огляди, проведено навчання із особистої гігієни, ведеться необхідна документація;

- Хорольською  лабораторією Полтавського ОЛЦ проводяться мікробіологічні дослідження змивів рук, одягу працівників, а також санітарно-мікробіологічні дослідження страв;

- заключені договори на дератизацію та дезінсекцію приміщення їдальні;

- на належному рівні ведеться робота із постачальниками продукції;

- здійснюються заходи щодо покращення матеріальної бази їдальні (придбано новий холодильник, закуплені термометри, проведено заміну частини вікон, покладено плитку  в овочевому цеху).
    Додатково потрібно:

- придбати вимірювальне обладнання (гігрометр, пірометр, щупи, ваги); 

- замінити виробничі столи;

- закупити сертифікований кухонний інвентар;

- провести ремонт системи опалення.

                                                Шановні колеги, запрошені!

Професійна (професійно-технічна) освіта є невід'ємною частиною освіти України, що перебуває у процесі реформування. В умовах зміни законодавства та проведення в Україні адміністративно-територіальної реформи в нас попереду значні зміни. Введено в дію закон України: «Про освіту» зараз завершується імплементація його основних положень. На часі розгляд у Верховній Раді та введення в дію Закону України  «Про професійну освіту». Четвертий рік поспіль підготовка кваліфікованих робітників фінансується із обласних бюджетів та бюджетів міст обласного підпорядкування, згідно Статті 27 Закону України «Про державний бюджет України на 2020 рік». 

У цей нелегкий час для освітньої галузі, і зокрема для професійної  освіти головне завдання зберегти навчальний заклад, педагогічний та учнівський колективи. Необхідно утриматися на ринку надання освітніх послуг за рахунок підвищення якості надання освітніх послуг. 
Від колективу, від роботи кожного працівника,  залежатиме  успішне майбутнє нашого закладу освіти, а отже майбутнє кожного учасника освітнього процесу.
Навчальний рік закінчується 30 червня 2020 року. Ще не вся інформація зведена і проаналізована. Ідуть ДКА, КА, підсумкові атестації.   

Результати ДКА будемо аналізувати до 10 липня 2020 року і розглянемо на першому засіданні педагогічної ради у новому навчальному році.
Ще продовжується робота із приведення документації реорганізованого закладу освіти до норм чинного законодавства. 
      Після завершення реорганізації навчальних закладів та створення ТВСВ с.Войниха:

- унесені зміни у додаток до наказу МОН  України «Про закріплення державного майна за Міжрегіональним центром професійної перепідготовки звільнених у запас військовослужбовців м. Хорол Полтавської області»;

 - отримано новий витяг з Єдиного реєстру об’єктів державної власності щодо державного майна ( Фонд державного майна України);

- подані матеріали до МОН України та отриманно довіреність  для проведення державної реєстрації речових прав на майно в установленому законодавством порядку. 

Готується пакет документів із передачі нашого закладу освіти із державної у комунальну власність Полтавської області.
Дякую всім за злагоджену роботу протягом 2019-2020 н.р.: батьківським комітемам груп та Центру - за розуміння і вирішення проблем недофінансування підготовки кваліфікованих робітників, роботодавцям - за спільну роботу з організації виробничих практик  та запровадження елементів дуальної форми навчання, працевлаштування наших випускників, раді ветеранів Центру - за підтримку в усіх починаннях та активну участь у вихованні підростаючого покоління і,  насамперед, велика подяка педагогічному колективу, працівникам обслуговуючої сфери за самовіддану працю у непростих  умовах сьогодення.

Усі бажаючі мали можливість ознайомитись із звітом директора на сайті Центру              (22 червня опубліковані основні тези і цифри).

У обговоренні звіту прошу давати оцінку роботи директора Центру в 2019-2020 н.р., вказувати на недоліки та помилки, поряд із конструктивною критикою прошу надавати пропозиції, спрямовані на поліпшення роботи та управління закладом освіти з надання якісних освітніх послуг.

Дякую за увагу. Запрошую до обговорення.
У І семестрі загальна кількість пропусків (МЦ- 8432  год.  - (61 год./учня). 

ТВСВ -21275 год. (189,9 год./учня).  

         Із цих годин пропуски без поважних причин  (МЦ- 1754  год. (12,7 год./учня).   ТВСВ -10735 год. (95,8 год./учня). 

16
22

